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Μέγεθος δείγματος:
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Μέθοδος έρευνας:

Περίοδος Έρευνας:

Επωνυμία Εταιρίας:

Εντολέας Έρευνας :

Έρευνα Κοινής Γνώμης

Κάτοικοι – Εργαζόμενοι Δήμων ΑΣΔΑ & Δήμου Κορυδαλλού

559 άτομα 

Στρωματοποιημένη Δειγματοληψία. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα με τους 

κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕΔΕΑ, η WAPOR & η ΕSOMAR. 

Tηλεφωνική έρευνα με τη χρήση του ειδικού συστήματος τηλεφωνικών 

συνεντεύξεων CATI (computer aided telephone interviews). Ακολουθήθηκε 

η διαδικασία της τυχαίας επιλογής τηλεφωνικών αριθμών

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ  - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020

ΣΜΡ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.

DIADIKASIA BUSINESS CONSULTING



Α΄ Μέρος

Δημογραφικά Στοιχεία  



Φύλο - Ηλικία
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Το σύνολο των ερωτηθέντων ήταν 559 άτομα με το ποσοστό των γυναικών να αγγίζει το 50,7% και των ανδρών το 49,3%. Το 
μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτηθέντων (28,1%) ανήκει στην ηλικιακή τάξη 36-45 ετών και ακολουθεί το 23,7% όπου ανήκει στις 

ηλικίες 46-55. Οι άνω των 55 ετών σημειώνουν μία μικρή διαφορά με ποσοστό που αγγίζει το 21,5%. 



Επίπεδο Εκπαίδευσης – Τυπική ή Άτυπη Εκπαίδευση και Πιθανή 
Πιστοποίηση 
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Σειρά 1 5,200% 6,600% 28,400% 17,200% 35,700% 6,900%

Το 35,7% είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ και ακολουθούν με 28,4% οι απόφοιτοι Λυκείου. Ενώ το τρίτο μεγαλύτερο ποσοστό 
ερωτηθέντων (17,2%) είναι απόφοιτοι Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης.

Το 62,8% των ερωτηθέντων έχει λάβει τυπική ή άτυπη εκπαίδευση με πιθανή πιστοποίηση ενώ το 31% δεν έχει λάβει 
κάποιου είδους εκπαίδευση. Ένα ποσοστό 6,2% είναι σε εξέλιξη τυπικής ή άτυπης εκπαίδευσης. 
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Επάγγελμα - Νομική Μορφή Επιχειρήσεων
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Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

To 37,3% του δείγματος δηλώνει καταναλωτής ενώ τα στελέχη 
επιχείρησης με τους ελεύθερους επαγγελματίες έχουν μία απόκλιση 0,3%. 
Το 59,7% κατέχει ατομική επιχείρηση  και το 21,5% εργάζεται σε Ανώνυμη 

Εταιρεία. 



Δήμος Κατοικίας
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Το μεγαλύτερο ποσοστό (18,3%) κατοικεί στο δήμο Αναργύρων – Καματερού ενώ με μικρή διαφορά ακολουθεί ο 
δήμος Περιστερίου με 17,8%. Ο δήμος Ιλίου αγγίζει το 12,6% και του Αιγάλεω 10,4%. Οι υπόλοιποι δήμοι ανέρχονται 

σε ποσοστό κάτω του 10%. 



Δήμος Εργασίας – Έδρας Επιχείρησης
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Το 21,1% του δείγματος εργάζεται στο δήμο Περιστερίου και ακολουθεί ο δήμος Αγίων Αναργύρων – Καματερού με 18,3%. 
Οι δήμοι Ιλίου και Αιγάλεω παρουσιάζουν μία μικρή διαφορά με 0,2% με 13,1%% και 13,3% αντίστοιχα. 



Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια προϊόντα ή υπηρεσίες 
παράγει/προσφέρει/αναπτύσσει η επιχείρησή σας;
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Το μεγαλύτερο ποσοστό (23,8%) εργάζεται σε οργανισμούς που παρέχουν άλλες υπηρεσίες, ενώ 
το 19,4% εργάζονται σε επιχειρήσεις που διαθέτουν ή εμπορεύονται προϊόντα, ενώ το 17,8% 
εργάζονται σε οργανισμούς που παρέχουν κάποιου άλλους είδους υπηρεσίας. Οι υπόλοιπες 

υπηρεσίες ανέρχονται σε ποσοστό κάτω του 10%. 



Επάγγελμα (ΣΤΕΠ) αντικείμενο ή κατηγορία επιχείρησης κλπ:
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Το υψηλότερα ποσοστά (23,4%) ανέρχονται στους υπάλληλους γραφείου και στους απασχολούμενους στην παροχή 
υπηρεσιών και πωλητές. Τα πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά, καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα το ποσοστό 
τους αγγίζει το 15,1% ενώ τα υπόλοιπα ποσοστό αγγίζουν ή είναι χαμηλότερα από 10%. 



Β΄ Μέρος

Ερωτηματολόγιο



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;

34,1%

44,5%

10,2%

9,1%

2,1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 44,5% θεωρεί ότι η φήμη είναι αρκετά σημαντική
στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ενώ το 34,1%
το θεωρεί πολύ σημαντικό.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι γυναίκες
υπερτερούν με 45,6% και το υψηλότερο ποσοστό
(48,8%) ανήκει στην ηλικιακή κατηγορία 26-35.
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε
αρκετά (65,7%) είναι απόφοιτος μεταλυκειακής
εκπαίδευσης.
Επίσης το 48,8% δηλώνει πως εργάζεται ως
αυτοαπασχολούμενος – ελεύθερος επαγγελματίας
με το 44,4% εξ αυτών εργάζεται σε οργανισμό με
ατομική νομική μορφή. Τέλος το 66,7% εργάζεται στο
δήμο Χαϊδαρίου.



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 34,1 32,9 35,2 37,3 38,1 38,8 35,7 21,7

Αρκετά 44,5 43,4 45,6 51,0 48,8 45,6 41,1 40,9

Λίγο 10,2 12,4 8,1 5,9 8,3 8,2 12,4 13,9

Καθόλου 9,1 9,7 8,5 - 4,8 4,8 10,1 20,9

Δξ/Δα 2,1 1,6 2,6 5,9 - 2,7 0,8 2,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 34,1 6,9 25,7 38,2 31,5 38,8 28,6

Αρκετά 44,5 13,8 34,3 42,1 51,7 45,7 65,7

Λίγο 10,2 24,1 31,4 7,9 11,2 6,4 5,7

Καθόλου 9,1 51,7 8,6 8,6 4,5 6,9 -

Δξ/Δα 2,1 3,4 - 3,2 1,1 2,1 -



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Επάγγελμα, 
Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 34,1 44,0 29,6 32,9 35,4

Αρκετά 44,4 34,0 48,8 46,5 42,6

Λίγο 10,3 10,0 8,8 11,6 10,3

Καθόλου 9,1 10,0 9,6 9,0 8,7

Δξ/Δα 2,1 2,0 3,2 - 3,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 34,1 35,0 41,7 16,7 0,0 50,0 36,9 28,6 75,0

Αρκετά 44,4 43,3 41,7 41,7 75,0 40,0 44,4 28,6 -

Λίγο 10,3 6,7 - - 25,0 - 10,0 14,3 25,0

Καθόλου 9,1 8,3 8,3 33,3 0,0 10,0 7,5 28,6 -

Δξ/Δα 2,1 6,7 8,3 8,3 0,0 - 1,2 - -



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου- προορισμού;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 34,1 35,0 28,8 43,1 40,7

Αρκετά 44,4 55,0 35,0 37,9 37,3

Λίγο 10,3 - 18, 12,1 11,9

Καθόλου 9,1 - 16,2 3,4 6,8

Δξ/Δα 2,1 10,0 1,2 3,5 3,3

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 34,1 41,9 20,0 26,3 22,2 44,4

Αρκετά 44,4 47,3 60,0 44,7 66,7 36,1

Λίγο 10,3 5,4 8,0 13,2 - 13,9

Καθόλου 9,1 4,3 8,0 10,5 11,1 5,6

Δξ/Δα 2,1 1,1 4,0 5,3 - -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

36,8%

43,4%

11,6%

6,5%

1,7%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 43,4% θεωρεί πως η φήμη είναι αρκετά σημαντική
για την επιλογή ενός προϊόντος ενώ ακολουθεί το
36,8% όπου θεωρεί πολύ σημαντική τη φήμη για να
επιλέξει ένα προϊόν. Το 45,2% του δείγματος που
απάντησε αρκετά σημαντική τη φήμη είναι άντρες, με
το 49% να ανήκει στην ηλικιακή ομάδα 36-45.
Παρατηρείται πως οι κάτοχοι μεταπτυχιακού/
διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο ποσοστό που
θεωρεί αρκετά σημαντική τη φήμη για την επιλογή
ενός προϊόντος με 57,1%.
Το 49,6% του δείγματος είναι αυτοαπασχολούμενοι –
ελεύθεροι επαγγελματίες και το 75% εργάζεται σε
Εταιρείες Περιορισμένη Ευθύνης. Τέλος το 72%
εργάζεται στο δήμο Πετρούπολης.



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα
Κάτω των 

25
26-35 36-45 46-55

Άνω των 
55

Πολύ 36,8 34,7 38,8 50,0 39,3 37,2 38,0 27,8

Αρκετά 43,4 45,2 41,8 46,2 44,0 49,0 39,5 38,3

Λίγο 11,6 12,0 11,2 3,8 11,9 7,6 12,4 19,1

Καθόλου 6,5 6,9 6,0 - 3,6 4,8 7,8 12,2

Δξ/Δα 1,7 1,2 2,2 - 1,2 1,4 2,3 2,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 

τη Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοι
τος 

Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δ

ιδακτορικού

Πολύ 36,8 24,1 22,9 32,2 43,8 41,7 37,1

Αρκετά 43,4 24,1 45,7 47,4 37,1 43,3 57,1

Λίγο 11,6 34,5 8,6 11,8 15,7 7,5 5,7

Καθόλου 6,5 17,3 14,3 7,9 3,4 4,8 -

Δξ/Δα 1,7 - 8,6 0,7 - 2,7 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 36,8 46,0 33,6 34,8 38,7

Αρκετά 43,4 34,0 49,6 46,5 38,7

Λίγο 11,6 8,0 12,0 9,7 13,9

Καθόλου 6,5 10,0 4,8 7,1 6,2

Δξ/Δα 1,7 2,0 - 1,9 2,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 36,8 38,3 33,3 18,2 - 30,0 39,4 14,2 75,0

Αρκετά 43,4 41,7 58,3 63,6 75,0 50,0 45,0 28,6 -

Λίγο 11,6 11,7 8,3 0,0 - 10,0 10,0 28,6 25,0

Καθόλου 6,5 5,0 - 18,2 25,0 10,0 5,6 28,6 -

Δξ/Δα 1,7 3,3 - - - - - - -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 36,8 10,0 33,8 50,0 36,2

Αρκετά 43,4 65,0 36,2 37,9 50,0

Λίγο 11,6 20,0 15,0 6,9 5,2

Καθόλου 6,5 5,0 10,0 3,4 6,9

Δξ/Δα 1,7 - 5,0 1,7 1,7

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 36,8 48,9 20,0 36,8 32,1 38,9

Αρκετά 43,4 43,5 72,0 26,3 60,7 41,7

Λίγο 11,6 5,4 4,0 26,3 3,6 13,9

Καθόλου 6,5 2,2 4,0 7,9 3,6 5,5

Δξ/Δα 1,7 - - 2,6 - -



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;

34,9%

45,5%

11,2%

6,5%

1,9%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 45,5% του δείγματος θεωρεί πως είναι αρκετά
σημαντική η εξυπηρέτηση των καταναλωτών/επισκεπτών
αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου ενώ ακολουθεί το
34,9% που θεωρεί πολύ σημαντική την εξυπηρέτηση
καταναλωτών.
Οι άντρες με 46,1% είναι το μεγαλύτερο ποσοστό που το
θεωρεί αυτό ενώ η ηλικιακή ομάδα με 46,3% ανήκει στα
36-45 έτη. Επίσης το 51,4% που δίνει αρκετή βάση στην
εξυπηρέτηση των καταναλωτών /επισκεπτών είναι
κάτοχοι μεταπτυχιακού/διδακτορικού εργάζονται ως
στελέχη σε επιχειρήσεις που αγγίζει το 53,2%.
Τέλος οι επιχειρήσεις που εργάζεται το μεγαλύτερο
δείγμα ανήκουν στο δήμο Πετρούπολης με 60%.



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 34,9 32,8 36,9 36,0 40,5 38,1 37,5 23,3

Αρκετά 45,5 46,1 45,0 46,0 42,9 46,3 46,1 45,7

Λίγο 11,2 10,5 11,8 14,0 11,9 10,2 9,4 12,9

Καθόλου 6,5 7,8 5,2 2,0 2,4 3,4 6,2 15,5

Δξ/Δα 1,9 2,7 1,1 2,0 2,4 2,0 0,8 2,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 34,9 13,8 22,9 37,9 29,9 39,9 37,1

Αρκετά 45,5 27,6 40,0 42,5 49,4 48,9 51,4

Λίγο 11,2 20,7 14,3 11,8 13,8 7,4 11,5

Καθόλου 6,5 34,5 17,1 7,2 4,6 1,6 -

Δξ/Δα 1,9 3,4 5,7 0,6 2,3 2,2 -



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;
* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 34,9 54,0 31,2 32,1 35,2

Αρκετά 45,5 24,0 45,6 53,2 44,0

Λίγο 11,2 12,0 13,6 8,3 11,9

Καθόλου 6,5 6,0 7,2 5,1 7,3

Δξ/Δα 1,9 4,0 2,4 1,3 1,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 34,9 27,6 58,3 16,7 50,0 30,0 40,1 14,3 50,0

Αρκετά 45,5 50,0 25,0 25,0 50,0 50,0 44,4 28,6 50,0

Λίγο 11,2 12,1 - 41,7 - 20,0 8,6 42,9 -

Καθόλου 6,5 5,2 - 16,7 - - 6,2 14,2 -

Δξ/Δα 1,9 5,1 16,7 - - - 0,7 - -



3. Ποια θεωρείται ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η εξυπηρέτηση των καταναλωτών / 
επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

34,9 31,6 30,9 38,6 36,2

45,5 52,6 38,3 50,9 50,0

11,2 15,8 14,8 8,8 6,9

6,5 - 11,1 1,5 5,2

1,9 - 4,9 0,0 1,7

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

34,9 44,1 36,0 35,9 40,7 30,6

45,5 43,0 60,0 20,5 48,1 52,8

11,2 9,7 4,0 25,6 3,7 11,1

6,5 3,2 - 7,7 7,5 2,8

1,9 - - 10,3 - 2,7



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

41,0%

42,0%

10,8%
5,1%

1,1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 42% θεωρεί ότι η ικανοποίηση είναι αρκετά σημαντική
στην επιλογή ενός προϊόντος ενώ το 41% το θεωρεί πολύ
σημαντικό.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι άνδρες υπερτερούν με
44,2% και το υψηλότερο ποσοστό ανήκει στην ηλικιακή
κατηγορία 26-35 με 44% .
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε αρκετά
δεν έχει ολοκληρώσει τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση με
51,4% .
Επίσης το 44,6% δηλώνει πως εργάζεται στέλεχος σε
επιχείρησης με το 75% εξ αυτών εργάζεται σε οργανισμό
ΜΚΟ ή ΑΜΚΟ. Τέλος το 64% εργάζεται στο δήμο
Πετρούπολης.



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 41,0 39,1 42,8 41,2 40,5 46,3 40,3 35,3

Αρκετά 42,0 44,2 39,9 41,2 44,0 42,2 43,4 38,7

Λίγο 10,8 10,5 11,1 11,8 11,9 6,8 10,1 15,5

Καθόλου 5,1 5,8 4,4 5,8 3,6 2,7 4,7 9,5

Δξ/Δα 1,1 0,4 1,8 - - 2,0 1,6 0,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 41,0 20,7 22,9 43,1 47,7 41,3 48,6

Αρκετά 42,0 37,9 51,4 38,6 39,8 43,9 45,7

Λίγο 10,8 17,2 14,3 12,4 6,8 10,6 5,7

Καθόλου 5,1 20,7 8,6 5,2 4,5 3,2 -

Δξ/Δα 1,1 3,4 2,9 0,7 1,2 1,0 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 41,0 36,0 42,4 40,8 41,2

Αρκετά 42,0 36,0 41,6 44,6 41,8

Λίγο 10,8 22,0 11,2 7,0 10,8

Καθόλου 5,1 6,0 4,0 7,0 4,1

Δξ/Δα 1,1 - 0,8 0,63 2,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 41,0 41,4 50,0 33,3 25,0 40,0 43,8 28,6 25,0

Αρκετά 42,0 44,8 33,3 41,7 50,0 40,0 37,0 28,6 75,0

Λίγο 10,8 6,9 16,7 25,0 25,0 20,0 13,0 14,3 -

Καθόλου 5,1 3,4 - - - - 6,2 28,6 -

Δξ/Δα 1,1 3,4 - - - - - - -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση των 
καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 41,0 31,6 40,7 49,1 33,9

Αρκετά 42,0 47,4 33,3 38,6 54,2

Λίγο 10,8 15,8 11,1 10,5 6,8

Καθόλου 5,1 5,2 12,3 - 3,4

Δξ/Δα 1,1 - 2,6 1,8 1,7

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 41,0 58,1 32,0 30,8 39,3 38,9

Αρκετά 42,0 31,2 64,0 48,7 42,9 47,2

Λίγο 10,8 7,5 4,0 15,4 14,3 8,3

Καθόλου 5,1 3,2 - 5,1 3,5 5,6

Δξ/Δα 1,1 0,0 - - - -



5.Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη (περιβαλλοντική 
ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και πληροφορίες, 
διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου - προορισμού;

34,5%

41,3%

15,6%

6,1%

2,5%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 41,3% θεωρεί πως η κοινωνική ευθύνη είναι αρκετά
σημαντική για την επιλογή ενός τόπου/προορισμού ενώ
ακολουθεί το 34,5% όπου θεωρεί πολύ σημαντική την
κοινωνική ευθύνη για να επιλέξει έναν τόπο. Το 41,7% του
δείγματος που απάντησε αρκετά σημαντική την κοινωνική
ευθύνη είναι γυναίκες, με το 54% να ανήκει στην ηλικιακή
ομάδα κάτω των 25 ετών. Παρατηρείται πως οι κάτοχοι
μεταπτυχιακού/ διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο ποσοστό
που θεωρεί αρκετά σημαντική την κοινωνική ευθύνη για την
επιλογή ενός προϊόντος με 54,3%.
Το 48,1% του δείγματος είναι στελέχη επιχειρήσεων και το
75% εργάζεται σε Εταιρείες Περιορισμένη Ευθύνης. Τέλος το
51,9% εργάζεται στο δήμο Χαϊδαρίου.



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και 
πληροφορίες, διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου -
προορισμού;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 34,5 31,5 37,3 34,0 36,9 34,0 35,7 31,0

Αρκετά 41,3 40,9 41,7 54,0 41,7 49,0 33,3 35,3

Λίγο 15,6 17,1 14,4 10,0 15,5 9,5 24,0 17,2

Καθόλου 6,1 7,8 4,4 - 4,8 4,8 4,7 12,9

Δξ/Δα 2,5 2,7 2,2 2,0 1,1 2,7 2,3 3,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 34,5 27,6 25,7 34,0 30,7 39,4 34,3

Αρκετά 41,3 24,1 31,7 38,6 51,1 39,9 54,3

Λίγο 15,6 10,3 20,0 19,6 15,9 13,8 8,6

Καθόλου 6,1 31,0 11,4 5,2 2,3 4,3 2,8

Δξ/Δα 2,5 6,9 5,7 2,6 - 2,7 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και 
πληροφορίες, διασφάλιση δημόσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου –
προορισμού;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 34,5 48,0 32,8 32,1 33,5

Αρκετά 41,3 24,0 39,2 48,1 42,3

Λίγο 15,6 18,0 19,2 11,5 16,0

Καθόλου 6,1 8,0 4,8 6,4 6,2

Δξ/Δα 2,5 2,0 4,0 1,9 2,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 34,5 31,0 41,7 33,3 25,0 10,0 37,7 57,1 100,0

Αρκετά 41,3 41,4 50,0 25,0 75,0 70,0 40,7 14,3 -

Λίγο 15,6 15,5 - 41,7 - 20,0 14,2 28,6 -

Καθόλου 6,1 3,4 - - - - 6,8 - -

Δξ/Δα 2,5 8,6 8,3 - - - 0,6 - -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη ( περιβαλλοντική 
ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση 
δημόσιας υγείας κ.λπ. ) αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου - προορισμού;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 34,5 42,1 24,7 38,6 27,1

Αρκετά 41,3 42,1 35,8 36,8 42,4

Λίγο 15,6 15,8 21,0 15,8 22,0

Καθόλου 6,1 - 12,3 5,3 3,4

Δξ/Δα 2,5 - 6,2 3,5 5,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 34,5 46,2 40,0 35,9 25,9 38,9

Αρκετά 41,3 37,6 40,0 41,0 51,9 44,4

Λίγο 15,6 10,8 16,0 12,8 18,5 13,9

Καθόλου 6,1 5,4 4,0 5,1 3,7 2,8

Δξ/Δα 2,5 - - 5,2 - -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας 
Επιχείρησης ( κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με 
την επιλογή ενός προϊόντος;

34,3%

39,5%

19,0%

4,4%

2,8%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 39,5% θεωρεί πως η κοινωνική ευθύνη μιας
επιχείρησης είναι αρκετά σημαντική για την επιλογή
ενός προϊόντος ενώ ακολουθεί το 34,3% όπου θεωρεί
πολύ σημαντική την κοινωνική ευθύνη της επιχείρησης
για να επιλέξει ένα προϊόν. Το 40,6% του δείγματος που
απάντησε αρκετά σημαντική την κοινωνική ευθύνη
είναι γυναίκες, με το 49,4% να ανήκει στην ηλικιακή
ομάδα 26-35. Παρατηρείται πως οι κάτοχοι
μεταπτυχιακού/ διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο
ποσοστό που θεωρεί αρκετά σημαντική την κοινωνική
ευθύνη για την επιλογή ενός προϊόντος με 57,1%.
Το 44,6% του δείγματος είναι στελέχη επιχείρησης.
Τέλος το 60,7% εργάζεται στο δήμο Χαϊδαρίου.



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας Επιχείρησης ( 
κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με την επιλογή ενός 
προϊόντος;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 34,3 30,4 38,0 37,3 21,2 29,7 43,4 38,8

Αρκετά 39,5 38,5 40,6 37,3 49,4 48,6 27,9 33,6

Λίγο 19,0 23,1 15,1 21,6 23,5 15,5 22,5 15,5

Καθόλου 4,4 4,6 4,1 - 3,5 3,4 4,7 7,8

Δξ/Δα 2,8 3,4 2,2 3,8 2,4 2,7 1,5 4,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 34,3 27,6 37,1 34,0 34,4 36,5 25,7

Αρκετά 39,5 37,9 34,3 41,2 41,1 35,4 57,1

Λίγο 19,0 13,8 17,1 20,3 16,7 21,2 14,3

Καθόλου 4,4 10,3 5,7 2,0 6,7 4,2 2,9

Δξ/Δα 2,8 10,4 5,8 2,5 1,1 2,7 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας Επιχείρησης ( 
κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με την επιλογή ενός 
προϊόντος;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 34,3 44,0 34,6 33,8 32,0

Αρκετά 39,5 30,0 39,4 44,6 38,1

Λίγο 19,0 24,0 18,1 17,8 19,1

Καθόλου 4,4 2,0 4,7 3,2 5,7

Δξ/Δα 2,8 - 3,2 0,6 5,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 34,3 23,3 46,2 41,7 25,0 20,0 36,4 28,6 25,0

Αρκετά 39,5 41,7 30,8 41,7 75,0 50,0 38,9 57,1 75,0

Λίγο 19,0 28,3 23,0 16,6 0,0 20,0 17,9 0,0 -

Καθόλου 4,4 3,3 - - - 10,0 4,3 0,0 -

Δξ/Δα 2,8 3,34 - - - - 2,5 14,3 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη μιας Επιχείρησης ( 
κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των εργαζομένων κ.λπ. ) αναφορικά με την επιλογή ενός 
προϊόντος;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 34,3 30,0 37,8 29,3 32,2

Αρκετά 39,5 50,0 30,5 37,9 35,6

Λίγο 19,0 15,0 23,2 27,6 20,3

Καθόλου 4,4 - 3,7 3,4 6,8

Δξ/Δα 2,8 5,0 4,8 1,8 5,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 34,3 42,4 28,0 30,8 25,0 38,9

Αρκετά 39,5 37,0 40,0 48,7 60,7 33,3

Λίγο 19,0 16,,3 28,0 10,3 10,7 19,4

Καθόλου 4,4 4,3 4,0 5,1 - 8,4

Δξ/Δα 2,8 - - 5,1 3,6 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. 
δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);

30,3%

49,7%

11,7%
5,1%

3,2%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 49,7% θεωρεί ότι η δυνατότητα πολλαπλών επιλογών
είναι αρκετά σημαντική στην επιλογή ενός τόπου-
προορισμού ενώ το 30,3% το θεωρεί πολύ σημαντικό.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι άνδρες υπερτερούν με
50,6% και το υψηλότερο ποσοστό 55,4% ανήκει στην
ηλικιακή κατηγορία 36-45.
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε ότι η
δυνατότητα πολλαπλών επιλογών για την επιλογή ενός
τόπου είναι αρκετά σημαντική είναι απόφοιτος
μεταλυκειακής εκπαίδευσης με το υψηλό ποσοστό 64,4%.
Επίσης το 52,9% δηλώνει πως εργάζεται ως στέλεχος
επιχείρησης.



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών επιλογών 
αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, 
άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 30,3 25,1 35,3 38,5 37,6 29,7 28,9 24,1

Αρκετά 49,7 50,6 48,9 48,1 47,1 55,4 49,2 44,8

Λίγο 11,7 15,8 7,7 11,5 8,2 9,5 14,8 13,8

Καθόλου 5,1 5,0 5,1 - 5,9 2,0 4,7 11,3

Δξ/Δα 3,2 3,5 3,0 1,9 1,2 3,4 2,4 6,0

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 30,3 31,0 22,9 24,8 22,2 39,2 34,3

Αρκετά 49,7 27,6 45,7 47,7 64,4 46,6 60,0

Λίγο 11,7 6,9 17,1 17,6 7,8 9,5 5,7

Καθόλου 5,1 27,6 5,7 6,5 2,2 2,6 -

Δξ/Δα 3,2 6,9 8,6 3,4 3,3 2,1 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών επιλογών 
αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού ( λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, 
άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 30,3 28,0 28,3 28,0 33,5

Αρκετά 49,7 46,0 48,0 52,9 49,5

Λίγο 11,7 20,0 15,0 10,8 8,2

Καθόλου 5,1 2,0 5,5 7,0 4,1

Δξ/Δα 3,2 4,0 3,2 1,3 4,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 30,3 23,3 46,2 41,7 50,0 40,0 27,2 42,9 25,0

Αρκετά 49,7 56,7 38,5 33,3 50,0 40,0 50,0 42,9 75,0

Λίγο 11,7 13,3 7,7 16,7 - 10,0 16,0 0,0 -

Καθόλου 5,1 - - 8,3 - 10,0 4,9 14,2 -

Δξ/Δα 3,2 6,7 7,6 - - - 1,9 - -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα πολλαπλών επιλογών 
αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου – προορισμού (λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, 
άντληση βιωματικών εμπειριών κ.λπ.);* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 30,3 20,0 28,0 27,6 31,0

Αρκετά 49,7 70,0 42,7 55,2 41,4

Λίγο 11,7 5,0 17,1 12,1 19,0

Καθόλου 5,1 5,0 6,1 1,7 5,2

Δξ/Δα 3,2 - 6,1 3,4 3,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 30,3 35,5 24,0 41,0 32,1 22,2

Αρκετά 49,7 53,8 56,0 41,0 46,4 55,6

Λίγο 11,7 9,7 12,0 7,7 14,3 16,7

Καθόλου 5,1 1,0 8,0 7,7 3,6 5,5

Δξ/Δα 3,2 - - 2,6 3,6 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες online 
υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων , της διαχείρισης χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως 
προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

38,0%

39,8%

13,0%

4,3%

4,9%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 39,8% θεωρεί αρκετά σημαντικές τις νέες
δραστηριότητες online υπηρεσιών ενώ ακολουθεί το
38% θεωρεί πολύ σημαντικές τις online δραστηριότητες
για την δημιουργία θέσεων εργασίας. Το 40,4% του
δείγματος που απάντησε αρκετά σημαντική τις νέες
δραστηριότητες online υπηρεσιών είναι γυναίκες, με το
52,9% να ανήκει στην ηλικιακή ομάδα 26-35.
Παρατηρείται πως οι κάτοχοι μεταπτυχιακού/
διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο ποσοστό που
θεωρεί αρκετά σημαντική τις νέες δραστηριότητες
online υπηρεσιών ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων
εργασίας με 60%.



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
(αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα
Κάτω των 

25
26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 38,0 38,1 37,9 38,5 30,6 43,2 40,3 33,6

Αρκετά 39,8 39,2 40,4 38,5 52,9 41,2 34,1 35,3

Λίγο 13,0 12,3 13,6 21,2 9,4 7,4 17,8 13,8

Καθόλου 4,3 6,2 2,6 - 5,9 3,4 2,3 8,6

Δξ/Δα 4,9 4,2 5,5 1,8 1,2 4,8 5,4 8,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτο
ς Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Πολύ 38,0 31,0 34,3 37,0 36,7 43,4 25,7

Αρκετά 39,8 31,0 17,1 39,6 44,4 39,7 60,0

Λίγο 13,0 13,8 28,6 11,0 15,6 10,6 11,4

Καθόλου 4,3 6,9 8,6 5,2 2,2 3,7 2,9

Δξ/Δα 4,9 17,2 11,4 7,2 1,1 2,6 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
(αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 38,0 46,0 37,8 36,3 37,4

Αρκετά 39,8 38,0 42,5 42,7 42,7

Λίγο 13,0 10,0 9,4 12,1 12,1

Καθόλου 4,3 4,0 5,5 5,7 5,7

Δξ/Δα 4,9 2,0 4,8 3,2 3,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 38,0 45,0 30,8 25,0 25,0 30,0 37,7 28,6 25,0

Αρκετά 39,8 38,3 61,5 41,7 75,0 60,0 43,2 71,4 25,0

Λίγο 13,0 15,0 - 16,7 - 10,0 9,3 - 50,0

Καθόλου 4,3 - - 8,3 - - 4,9 - -

Δξ/Δα 4,9 1,7 7,7 8,3 - - 4,9 - -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
(αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 38,0 25,0 34,1 53,4 32,2

Αρκετά 39,8 40,0 40,2 32,8 42,4

Λίγο 13,0 20,0 12,2 12,1 15,3

Καθόλου 4,3 5,0 3,7 - 5,1

Δξ/Δα 4,9 10,0 9,8 1,7 5,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 38,0 43,0 40,0 30,8 35,7 36,1

Αρκετά 39,8 43,0 40,0 53,8 39,3 38,9

Λίγο 13,0 7,5 12,0 10,3 21,4 11,1

Καθόλου 4,3 5,4 8,0 2,6 - 8,3

Δξ/Δα 4,9 1,1 - 2,7 3,6 5,6



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

32,4%

46,8%

13,3%

3,4%

4,1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 46,8% του δείγματος θεωρεί αρκετά σημαντικές τις νέες
δραστηριότητες online υπηρεσιών για τη βελτίωση των
παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων για τη δημιουργία
βιωματικών εμπειριών ενώ το 32,4 το θεωρεί πολύ
σημαντικό.
Το 48,8% ήταν ερωτηθέντων είναι άντρες ενώ το 56,5%
ανήκει στην ηλικιακή ομάδα των 26-35. Το μεγαλύτερο
ποσοστό που θεωρεί αρκετά σημαντική τη συμβολή των
online δραστηριοτήτων ως προς τη βελτίωση των
παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων είναι κάτοχοι
μεταπτυχιακού ή διδακτορικού διπλώματος με ποσοστό που
αγγίζει το 65,7%.
Τέλος το 54,1% εργάζεται ως στέλεχος σε επιχείρηση με το
60% εξ αυτών να ανήκει στο δήμο Πετρούπολης.



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα
Κάτω των 

25
26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 32,4 28,8 35,7 25,0 28,2 40,5 31,8 28,4

Αρκετά 46,8 48,8 44,9 50,0 56,5 46,6 44,2 41,4

Λίγο 13,3 14,2 12,5 23,1 11,8 7,4 15,5 15,5

Καθόλου 3,4 4,2 2,6 - 2,4 1,4 5,4 6,0

Δξ/Δα 4,1 3,6 4,3 1,9 1,1 4,1 3,1 8,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτο
ς Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτο

ρικού

Πολύ 32,4 27,6 25,7 29,2 26,7 40,2 28,6

Αρκετά 46,8 20,7 40,0 46,1 55,6 45,0 65,7

Λίγο 13,3 20,7 22,9 14,9 15,6 10,1 2,9

Καθόλου 3,4 13,8 2,9 4,5 1,1 2,6 -

Δξ/Δα 4,1 17,2 8,6 5,3 1,0 2,1 2,9



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);
* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενο
ς

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 32,4 30,0 33,1 29,9 33,8

Αρκετά 46,8 50,0 16,5 54,1 40,5

Λίγο 13,3 12,0 12,6 10,8 16,4

Καθόλου 3,4 6,0 5,5 1,9 2,6

Δξ/Δα 4,1 2,0 2,4 3,3 6,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε.
Ατομικ

ή
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣ

ΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 32,4 23,8 23,1 16,7 25,0 30,0 31,5 31,5 42,9

Αρκετά 46,8 51,7 69,2 33,3 50,0 50,0 52,5 52,5 42,9

Λίγο 13,3 10,0 7,7 33,3 25,0 20,0 9,3 9,3 0,0

Καθόλου 3,4 5,0 - 16,7 - - 3,1 3,1 14,2

Δξ/Δα 4,1 5,0 - 0,0 - - 3,7 3,7 -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι 
δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων , της διαχείρισης 
χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
και προϊόντων και τη δημιουργία βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);* Δήμος 
Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 32,4 20,0 31,7 36,2 25,4

Αρκετά 46,8 55,0 45,1 56,9 44,1

Λίγο 13,3 15,0 15,9 1,7 22,0

Καθόλου 3,4 5,0 1,2 5,2 1,7

Δξ/Δα 4,1 5,0 6,1 - 6,8

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 32,4 34,4 28,0 38,2 46,4 33,3

Αρκετά 46,8 51,6 60,0 53,8 32,1 50,0

Λίγο 13,3 10,8 12,0 10,3 14,3 11,1

Καθόλου 3,4 1,1 - 5,1 3,6 2,8

Δξ/Δα 4,1 2,1 - 2,6 3,6 2,8



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία μεμονωμένης επιχείρησης;

31,9%

45,0%

12,9%

4,9% 5,3%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 45% του δείγματος θεωρεί αρκετά σημαντική την
οικονομία της φήμης ως προς την οικονομική ευημερία
μεμονωμένης επιχείρησης ενώ ακολουθεί το 31,9% όπου
το θεωρεί πολύ σημαντικό. Το 50,6 ανήκει στην ηλικιακή
ομάδα 26-35 ενώ το 48,7% είναι απόφοιτος ΑΕΙ/ΤΕΙ.
ΤΟ 49% είναι στέλεχος επιχείρησης και το 75% του
δείγματος εργάζεται στο δήμο Αγίας Βαρβάρας.



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως προς την 
οικονομική ευημερία μεμονωμένης επιχείρησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα
Κάτω των 

25
26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 31,9 32,2 31,6 32,7 27,1 37,2 31,0 29,1

Αρκετά 45,0 39,8 50,0 34,6 50,6 42,6 48,8 44,4

Λίγο 12,9 15,7 10,3 17,3 16,5 10,8 11,6 12,8

Καθόλου 4,9 5,4 4,4 3,8 4,7 4,7 4,7 6,0

Δξ/Δα 5,3 6,9 3,7 11,6 1,1 4,7 3,9 7,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτο
ς Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Πολύ 31,9 27,6 28,6 29,2 35,6 31,7 41,7

Αρκετά 45,0 44,8 40,0 43,5 42,2 48,7 44,4

Λίγο 12,9 - 20,0 16,2 8,9 13,8 8,3

Καθόλου 4,9 13,8 5,7 6,5 5,6 2,1 2,8

Δξ/Δα 5,3 13,9 5,7 4,6 7,7 3,7 2,8



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία μεμονωμένης επιχείρησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενο
ς

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 31,9 36,0 31,2 31,2 31,8

Αρκετά 45,0 42,0 46,9 49,0 41,0

Λίγο 12,9 18,0 12,5 12,7 12,3

Καθόλου 4,9 4,0 5,5 3,8 5,6

Δξ/Δα 5,3 - 3,9 3,2 9,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε.
Ατομικ

ή
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣ

ΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 31,9 28,3 23,1 16,7 - 30,0 32,7 14,3 50,0

Αρκετά 45,0 41,7 53,8 66,7 60,0 50,0 45,1 85,7 25,0

Λίγο 12,9 18,3 7,7 - 40,0 10,0 13,6 - 25,0

Καθόλου 4,9 10,0 15,4 8,3 - - 3,1 - -

Δξ/Δα 5,3 1,7 - 8,3 - - 5,5 - -



10.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως προς την 
οικονομική ευημερία μεμονωμένης επιχείρησης;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 31,9 10,0 39,0 39,7 26,7

Αρκετά 45,0 75,0 45,1 34,5 51,7

Λίγο 12,9 10,0 7,3 19,0 13,3

Καθόλου 4,9 5,0 2,4 5,2 6,7

Δξ/Δα 5,3 - 6,2 1,6 1,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 31,9 36,6 32,0 30,8 35,7 36,1

Αρκετά 45,0 39,8 44,0 53,8 32,1 41,7

Λίγο 12,9 17,2 12,0 5,1 10,7 16,7

Καθόλου 4,9 3,2 4,0 7,7 7,1 2,8

Δξ/Δα 5,3 3,2 8,0 2,6 14,4 2,7



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία κλάδου;

30,2%

48,6%

10,7%

1,9%
8,6%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 48,6% θεωρεί ότι η αρκετά σημαντική την
οικονομία της φύσης ως προς την οικονομική
ευημερία του κλάδου ενώ το 30,2% το θεωρεί πολύ
σημαντικό.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι γυναίκες
υπερτερούν με 52,6% και το υψηλότερο ποσοστό
ανήκει στην ηλικιακή κατηγορία 46-55 με 53,5% .
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε
αρκετά είναι απόφοιτος μεταλυκειακής εκπαίδευσης
με 53,3% .
Επίσης το 53,1% είναι αυτοαπασχολούμενος –
ελεύθερος επαγγελματίας με το 60% εργάζεται στο
δήμο Αγίας Βαρβάρας.



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία κλάδου;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα
Κάτω των 

25
26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 30,2 31,4 29,0 42,3 24,7 34,5 28,7 24,8

Αρκετά 48,6 44,4 52,6 34,6 49,4 48,6 53,5 48,7

Λίγο 10,7 11,5 9,9 3,8 18,8 7,4 10,9 12,0

Καθόλου 1,9 2,3 1,5 1,9 3,5 1,4 0,8 2,6

Δξ/Δα 8,6 10,3 7,0 17,3 3,6 8,1 6,2 12,0

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτο
ς Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Πολύ 30,2 27,6 25,7 28,6 30,0 31,2 38,9

Αρκετά 48,6 48,3 40,0 45,5 53,3 51,3 44,4

Λίγο 10,7 6,9 20,0 13,0 8,9 7,9 13,9

Καθόλου 1,9 - 5,7 3,2 1,1 1,1 -

Δξ/Δα 8,6 17,2 8,6 9,7 6,7 8,5 2,8



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία κλάδου;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας-

Αυτοαπασχολούμενο
ς

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 30,2 32,0 25,8 30,6 32,3

Αρκετά 48,6 48,0 53,1 49,7 44,6

Λίγο 10,7 16,0 10,2 10,2 10,3

Καθόλου 1,9 2,0 2,3 3,2 0,5

Δξ/Δα 8,6 2,0 8,6 6,3 12,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε.
Ατομικ

ή
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣ

ΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 30,2 30,0 30,8 25,0 - 30,0 29,0 14,3 25,0

Αρκετά 48,6 46,7 30,8 50,0 60,0 60,0 51,2 71,4 50,0

Λίγο 10,7 13,3 23,1 8,3 40,0 - 9,9 14,3 25,0

Καθόλου 1,9 - - 8,3 - - 1,9 - -

Δξ/Δα 8,6 10,0 15,4 8,4 - 10,0 8,0 - -



10.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία κλάδου;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 30,2 20,0 36,6 36,2 30,0

Αρκετά 48,6 60,0 48,8 48,3 51,7

Λίγο 10,7 10,0 3,7 10,3 10,0

Καθόλου 1,9 5,0 2,4 3,4 1,7

Δξ/Δα 8,6 5,0 8,5 1,7 6,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 30,2 31,2 32,0 25,6 32,1 33,3

Αρκετά 48,6 47,3 40,0 59,0 25,0 52,8

Λίγο 10,7 16,1 12,0 7,7 14,3 8,3

Καθόλου 1,9 1,1 4,0 - 3,6 -

Δξ/Δα 8,6 4,3 12,0 7,7 25,0 5,6



10.3 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία περιοχής;

32,1%

44,6%

14,1%

3,4%

5,8%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Η «οικονομία της φήμης» είναι αρκετά σημαντική
ως προς την οικονομική ευημερία της περιοχής με
ποσοστό του δείγματος που αγγίζει το 44,6% ενώ το
32,1% το θεωρεί πολύ σημαντικό.
Η ηλικιακή ομάδα που υπερτερεί είναι 36-45 ετών
με 47,3% και είναι απόφοιτοι μεταλυκειακής
εκπαίδευσης με ποσοστό 48,9%. Το 50,8% είναι
ελεύθεροι επαγγελματίες – αυτοαπασχολούμενοι
που το 60% εξ αυτών εδρεύει στο δήμο Αγίας
Βαρβάρας.



10.3 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία περιοχής;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 36-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 32,1 32,6 31,6 34,6 35,3 32,4 31,0 29,1

Αρκετά 44,6 42,1 47,1 40,4 41,2 47,3 46,5 43,6

Λίγο 14,1 14,6 13,6 11,5 14,1 14,2 15,5 13,7

Καθόλου 3,4 4,6 2,2 - 7,1 2,0 3,1 4,3

Δξ/Δα 5,8 6,1 5,5 13,5 2,4 4,1 3,9 9,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 32,1 31,0 37,1 28,6 31,1 32,3 44,4

Αρκετά 44,6 37,9 31,4 45,5 48,9 46,0 41,7

Λίγο 14,1 10,3 25,7 14,3 13,3 13,2 11,1

Καθόλου 3,4 6,9 - 5,2 2,2 3,2 -

Δξ/Δα 5,8 13,9 5,8 6,4 4,5 5,3 2,8



10.3 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία περιοχής;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 32,1 42,0 28,1 29,9 33,8

Αρκετά 44,6 38,0 50,8 47,8 39,5

Λίγο 14,1 16,0 11,7 14,6 14,9

Καθόλου 3,4 2,0 3,1 4,5 3,1

Δξ/Δα 5,8 2,0 6,3 3,2 8,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 32,1 30,0 23,1 25,0 - 30,0 30,9 42,9 50,0

Αρκετά 44,6 40,0 46,2 50,0 60,0 60,0 49,4 57,1 25,0

Λίγο 14,1 18,3 23,1 8,3 20,0 0,0 12,3 - 25,0

Καθόλου 3,4 1,7 - 8,3 20,0 0,0 3,1 - -

Δξ/Δα 5,8 10,0 7,6 8,4 - 10,0 4,3 - -



10.3 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία της φήμης» ως 
προς την οικονομική ευημερία περιοχής;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 32,1 20,0 39,0 34,5 31,7

Αρκετά 44,6 60,0 42,7 43,1 45,0

Λίγο 14,1 10,0 8,5 15,5 20,0

Καθόλου 3,4 5,0 4,9 5,2 1,7

Δξ/Δα 5,8 5,0 4,9 1,7 1,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 32,1 33,3 28,0 30,8 32,1 38,9

Αρκετά 44,6 43,0 40,0 48,7 32,1 47,2

Λίγο 14,1 17,2 16,0 10,3 14,3 11,1

Καθόλου 3,4 3,2 4,0 2,6 7,1 -

Δξ/Δα 5,8 3,3 12,0 7,6 14,3 2,8



11.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;

24,4%

50,5%

15,2%

3,9% 6,0%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 50,5% του δείγματος θεωρεί αρκετά σημαντική
την «οικονομία της φήμης» σε σχέση με την
κοινωνική ευημερία ενώ το 24,4% τη θεωρούν
πολύ σημαντική τη διασύνδεση αυτή. Οι γυναίκες
υπερτερούν με 54% και η ηλικιακή ομάδα που
ανήκει το μεγαλύτερο ποσοστό είναι 36-45 με
53,4%.
Το 50,4% εργάζεται ως στέλεχος επιχειρήσεων ενώ
το 65% εξ αυτών ανήκουν στο δήμο Αγία
Βαρβάρας.



11.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 24,4 25,7 23,2 26,9 22,4 27,0 25,6 19,7

Αρκετά 50,5 46,7 54,0 46,2 49,4 53,4 51,2 48,7

Λίγο 15,2 17,2 13,2 11,5 18,8 12,8 16,3 16,2

Καθόλου 3,9 4,6 3,3 1,9 4,7 1,4 3,9 7,7

Δξ/Δα 6,0 45,8 6,2 13,5 4,7 5,4 3,0 7,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 24,4 24,1 25,7 24,2 22,2 23,8 33,3

Αρκετά 50,5 37,9 45,7 50,6 55,6 51,3 47,2

Λίγο 15,2 20,7 11,4 14,9 11,1 17,5 13,9

Καθόλου 3,9 - 8,6 4,5 4,4 3,2 2,8

Δξ/Δα 6,0 17,3 8,6 5,8 6,7 4,2 2,8



11.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 24,4 40,0 18,8 23,6 24,6

Αρκετά 50,5 50,0 50,0 54,8 47,2

Λίγο 15,2 8,0 19,5 14,0 15,4

Καθόλου 3,9 2,0 2,3 4,5 5,1

Δξ/Δα 6,0 - 9,4 3,1 7,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 24,4 20,0 7,7 41,7 - 40,0 22,8 14,3 25,0

Αρκετά 50,5 50,0 46,2 41,7 60,0 50,0 51,9 71,4 50,0

Λίγο 15,2 18,3 23,1 8,3 40,0 10,0 17,3 14,3 25,0

Καθόλου 3,9 3,3 7,7 - - - 2,5 - -

Δξ/Δα 6,0 8,4 15,3 8,3 - - 5,5 - -



11.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
κοινωνική ευημερία;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 24,4 25,0 24,4 27,6 26,7

Αρκετά 50,5 65,0 48,4 50,0 50,0

Λίγο 15,2 5,0 14,6 17,2 18,3

Καθόλου 3,9 - 3,7 - 5,0

Δξ/Δα 6,0 5,0 8,9 5,2 -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 24,4 22,6 16,0 20,5 28,6 25,0

Αρκετά 50,5 49,5 56,0 53,8 42,9 52,8

Λίγο 15,2 23,7 8,0 17,9 10,7 8,3

Καθόλου 3,9 2,2 12,0 5,1 7,1 5,6

Δξ/Δα 6,0 2,0 8,0 2,7 10,7 8,3



11.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;

26,5%

46,2%

16,1%

5,1%
6,1%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 46,2% του δείγματος θεωρεί πως είναι αρκετά
σημαντική η διασύνδεση ανάμεσα στην
«οικονομία της φήμης» με την περιβαλλοντική
βιωσιμότητα, ενώ το 26,5% το θεωρεί πολύ
σημαντικό.
Το 49,4% του δείγματος ανήκει στην ηλιακή
ομάδα 26-35 ενώ το 55,6% είναι κάτοχος
μεταπτυχιακού/διδακτορικού.
Το 52,2% εργάζεται ως στέλεχος σε επιχείρηση οι
περισσότερες εξ αυτών (61,1%) εδρεύουν στο
δήμο Κορυδαλλού.



11.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 26,5 26,8 26,1 25,0 23,5 27,0 31,0 23,1

Αρκετά 46,2 44,4 47,8 48,1 49,4 49,3 42,6 42,7

Λίγο 16,1 16,9 15,4 13,5 16,5 16,9 15,5 17,1

Καθόλου 5,1 6,1 4,0 1,9 5,9 2,0 7,8 6,8

Δξ/Δα 6,1 5,8 6,7 11,5 4,7 4,8 3,1 10,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 26,5 20,7 37,1 25,3 27,8 24,9 30,6

Αρκετά 46,2 44,8 31,4 49,4 44,4 45,5 55,6

Λίγο 16,1 6,9 22,9 12,3 17,8 19,6 11,1

Καθόλου 5,1 10,3 2,9 6,5 4,4 4,8 -

Δξ/Δα 6,1 17,3 5,7 36,5 5,6 5,2 2,7



11.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 26,5 24,0 24,2 24,8 29,7

Αρκετά 46,2 50,0 43,0 52,2 42,1

Λίγο 16,1 22,0 19,5 13,4 14,9

Καθόλου 5,1 4,0 4,7 5,7 5,1

Δξ/Δα 6,1 - 8,6 3,9 8,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 26,5 21,7 15,4 33,3 20,0 30,0 24,7 - 50,0

Αρκετά 46,2 46,7 53,8 50,0 60,0 60,0 46,9 57,1 25,0

Λίγο 16,1 16,7 7,7 8,3 - 10,0 19,4 14,3 25,0

Καθόλου 5,1 6,7 - - 20,0 - 4,9 14,3 -

Δξ/Δα 6,1 8,2 23,1 8,4 - - 4,1 14,3 -



11.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία της φήμης» με την 
περιβαλλοντική βιωσιμότητα;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 26,5 35,0 28,0 29,3 25,0

Αρκετά 46,2 50,0 43,9 43,1 53,3

Λίγο 16,1 15,0 18,3 17,2 10,0

Καθόλου 5,1 - - 6,9 6,7

Δξ/Δα 6,1 - 9,8 3,5 5,0

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 26,5 30,1 16,0 33,3 28,6 13,9

Αρκετά 46,2 40,9 48,0 41,0 42,9 61,1

Λίγο 16,1 20,4 16,0 17,9 14,3 16,7

Καθόλου 5,1 5,4 12,0 7,8 7,1 2,8

Δξ/Δα 6,1 3,2 8,0 - 7,1 5,5



12.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της 
φήμης ενός τόπου;

31,9%

45,8%

9,9%

1,5% 10,9%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 45,8% του δείγματος θεωρεί αρκετά σημαντική την
αξιοποίηση των big data στη διαμόρφωση της φήμης
ενός τόπου ενώ το 31,9% το θεωρεί πολύ σημαντικό.
Το 47,1% ανήκει στην ηλικιακή ομάδα των 26-35. Το
μεγαλύτερο ποσοστό που θεωρεί αρκετά σημαντική
την αξιοποίηση των big data στη διαμόρφωση της
φήμης ενός τόπου είναι απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ με ποσοστό
που αγγίζει το 51,9%.
Τέλος το 52% είναι επιχειρηματίες που περισσότερες
από αυτές εδρεύουν στο δήμο Κορυδαλλού με
ποσοστό 61,1%.



12.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
ενός τόπου;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 31,9 31,4 32,4 32,7 30,6 35,1 33,3 27,4

Αρκετά 45,8 47,5 44,1 44,2 47,1 45,3 45,7 46,2

Λίγο 9,9 8,4 11,4 5,8 14,1 9,5 8,5 10,3

Καθόλου 1,5 2,7 0,4 1,9 1,2 0,7 2,3 1,7

Δξ/Δα 10,9 10,0 11,7 15,4 7,0 9,4 10,2 14,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 31,9 17,2 28,6 29,2 34,4 31,7 52,8

Αρκετά 45,8 51,7 42,9 46,8 38,9 51,9 25,0

Λίγο 9,9 17,2 11,4 10,4 11,1 7,4 11,1

Καθόλου 1,5 - - 2,6 2,2 0,5 2,8

Δξ/Δα 10,9 13,9 17,1 11,0 13,4 8,5 8,3



12.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
ενός τόπου;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 31,9 38,0 24,2 36,9 31,3

Αρκετά 45,8 52,0 50,8 43,9 42,6

Λίγο 9,9 - 13,3 8,9 10,8

Καθόλου 1,5 2,0 1,6 2,5 0,5

Δξ/Δα 10,9 8,0 10,1 7,8 14,8

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 31,9 26,7 23,1 8,3 20,0 30,0 30,2 42,9 25,0

Αρκετά 45,8 55,0 38,5 58,3 60,0 60,0 46,3 42,9 50,0

Λίγο 9,9 10,0 38,4 16,7 20,0 10,0 9,9 - 25,0

Καθόλου 1,5 - - - - - 1,9 - -

Δξ/Δα 10,9 8,3 - 16,7 - - 11,7 14,2 -



12.1 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της 
φήμης ενός τόπου;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 31,9 20,0 31,7 32,8 38,3

Αρκετά 45,8 55,0 50,0 51,7 43,3

Λίγο 9,9 10,0 6,1 10,3 10,0

Καθόλου 1,5 5,0 1,2 1,7 -

Δξ/Δα 10,9 10,0 11,0 3,5 8,4

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 31,9 33,3 16,0 41,0 39,3 19,4

Αρκετά 45,8 45,2 52,0 25,6 35,7 61,1

Λίγο 9,9 10,8 12,0 20,5 10,7 5,6

Καθόλου 1,5 - 8,0 - 3,6 2,8

Δξ/Δα 10,9 10,7 12,0 12,9 10,7 11,1



12.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
μιας επιχείρησης;

33,6%

46,0%

8,1%

2,4% 9,9%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 46% θεωρεί ότι η αξιοποίηση των big data παίζει
αρκετά σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση της φήμης
μιας επιχείρησης, ενώ το 33,6% το θεωρεί πολύ
σημαντικό.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, το 50,6% ανήκει στην
ηλικιακή κατηγορία 26-35.
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε ότι
η αξιοποίηση των big data είναι αρκετά σημαντική για
τη διαμόρφωση της φήμης μιας επιχείρησης είναι
πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ με ποσοστό που αγγίζει το 49,7%.
Επίσης το 52% είναι επιχειρηματίες και οι περισσότερες
επιχειρήσεις εδρεύουν στο δήμο Πετρούπολης με 56%
ποσοστό.



12.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
μιας επιχείρησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 33,6 33,3 33,8 30,8 31,8 40,5 31,8 29,1

Αρκετά 46,0 46,7 45,2 46,2 50,6 41,9 49,6 44,4

Λίγο 8,1 7,7 8,5 9,6 8,2 6,1 5,4 12,0

Καθόλου 2,4 3,4 1,5 5,8 2,4 1,4 1,6 3,4

Δξ/Δα 9,9 8,9 11,0 7,6 7,0 10,1 11,6 11,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 33,6 20,7 34,3 29,9 38,9 32,8 50,0

Αρκετά 46,0 55,2 37,1 48,7 36,7 49,7 38,9

Λίγο 8,1 13,8 11,4 9,1 7,8 7,4 -

Καθόλου 2,4 - 2,9 2,6 3,3 2,2 2,8

Δξ/Δα 9,9 10,3 14,3 9,7 13,3 7,9 8,3



12.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
μιας επιχείρησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 33,6 34,0 28,9 36,3 34,9

Αρκετά 46,0 52,0 46,1 47,8 42,6

Λίγο 8,1 4,0 10,9 7,0 7,7

Καθόλου 2,4 4,0 2,3 1,9 2,6

Δξ/Δα 9,9 6,0 11,8 7,0 12,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 33,6 31,7 23,1 16,7 - 30,0 30,9 28,6 25,0

Αρκετά 46,0 55,0 46,2 58,3 80,0 70,0 45,7 57,1 50,0

Λίγο 8,1 6,7 15,4 8,3 20,0 - 9,9 - 25,0

Καθόλου 2,4 1,6 - - - - 3,1 - -

Δξ/Δα 9,9 5,0 15,3 16,7 - - 10,4 14,3 -



12.2 Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη διαμόρφωση της φήμης 
μιας επιχείρησης;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 33,6 25,0 36,6 37,9 31,7

Αρκετά 46,0 50,0 45,1 46,6 51,7

Λίγο 8,1 15,0 8,5 10,3 5,0

Καθόλου 2,4 - 1,2 1,7 1,6

Δξ/Δα 9,9 10,0 8,6 3,5 10,0

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 33,6 35,5 24,0 41,0 32,1 25,0

Αρκετά 46,0 44,1 56,0 33,3 35,7 55,6

Λίγο 8,1 9,7 4,0 7,7 14,3 5,6

Καθόλου 2,4 3,2 8,0 2,6 7,1 2,8

Δξ/Δα 9,9 7,5 8,0 15,4 10,8 11,0



13. Θεωρείτε το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και 
ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη διαμόρφωση 
«βιωματικής εμπειρίας»;

20,9%

39,2%

14,8%

11,2%

13,9%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 39,2% θεωρεί πως το μοντέλο προώθησης των
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και
ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση
είναι αρκετά σημαντική για τη διαμόρφωση της
«βιωματικής εμπειρίας» ενώ το 20,9% το θεωρεί πολύ
σημαντικό. Το 40,4% είναι κάτω των 25 με το 43,7%
είναι απόφοιτοι μεταλυκειακής εκπαίδευσης και το
48,1% εργάζονται ως στελέχη επιχειρήσεων.



13. Θεωρείτε το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 20,9 21,0 20,8 15,4 26,5 21,1 21,7 17,7

Αρκετά 39,2 42,0 36,4 40,4 38,6 16,5 38,8 34,5

Λίγο 14,8 14,8 14,9 17,3 18,1 17,0 14,0 8,8

Καθόλου 11,2 10,9 11,5 9,6 8,4 7,5 17,8 11,5

Δξ/Δα 13,9 11,2 16,4 17,3 8,4 10,9 7,6 27,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 20,9 7,1 5,7 22,9 18,4 25,0 22,9

Αρκετά 39,2 14,3 42,9 41,8 43,7 34,6 57,1

Λίγο 14,8 14,3 8,6 13,1 16,1 18,1 8,6

Καθόλου 11,2 21,4 22,8 9,8 11,5 9,0 8,6

Δξ/Δα 13,9 42,9 20,0 12,4 10,3 13,3 2,8



13. Θεωρείτε το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 20,9 22,4 26,0 20,5 17,3

Αρκετά 39,2 40,8 37,8 48,1 33,0

Λίγο 14,8 20,4 12,6 12,2 16,8

Καθόλου 11,2 12,2 15,0 12,8 6,8

Δξ/Δα 13,9 4,2 8,6 6,4 26,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 20,9 16,7 53,8 23,7 - 10,0 25,5 14,3 -

Αρκετά 39,2 56,7 30,8 23,7 75,0 60,0 38,5 - 75,0

Λίγο 14,8 8,3 7,7 23,7 - 20,0 15,5 28,6 25,0

Καθόλου 11,2 5,0 7,7 9,1 25,0 10,0 13,0 57,1 -

Δξ/Δα 13,9 13,3 - 9,8 - - 7,5 - -



13. Θεωρείτε το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων 
ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρηση σας στηρίζεται στη 
διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 20,9 20,0 21,0 24,6 19,0

Αρκετά 39,2 45,0 27,2 54,4 29,3

Λίγο 14,8 20,0 13,6 12,3 25,9

Καθόλου 11,2 5,0 13,6 5,3 15,5

Δξ/Δα 13,9 10,0 24,6 3,4 10,3

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 20,9 32,3 16,0 20,5 14,8 22,2

Αρκετά 39,2 43,0 64,0 53,8 55,6 38,9

Λίγο 14,8 10,8 16,0 17,9 11,1 19,4

Καθόλου 11,2 8,6 - 5,1 7,4 16,7

Δξ/Δα 13,9 5,3 4,0 2,7 11,1 2,8



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής 
εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

19,6%

45,9%

16,3%

18,2%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Το 45,9% είναι αρκετά διατεθειμένο να αναπτύξει πολιτικές
ανάπτυξης και προώθησης δραστηριοτήτων που να
στηρίζονται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας» ενώ
το 19,6% είναι πολύ διατεθειμένο. Το 56,1% να ανήκει στην
ηλικιακή ομάδα 35-45 ετών θεωρεί αρκετά σημαντικό για
την ανάπτυξη τέτοιων πολιτικών. Παρατηρείται πως οι
κάτοχοι μεταπτυχιακού/ διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο
ποσοστό που θεωρεί αρκετά σημαντική την ανάπτυξη
τέτοιων πολιτικών με 54,5%.
Το 55% του δείγματος είναι στελέχη επιχειρήσεων που οι
περισσότερες εξ αυτών εδρεύουν στο δήμο Πετρούπολης
με 70,8%.



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής 
εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 19,6 18,1 21,1 22,9 29,9 18,0 19,2 14,0

Αρκετά 45,9 47,0 44,9 47,9 40,3 56,1 42,4 40,4

Λίγο 16,2 18,9 13,7 20,8 15,6 17,3 20,0 8,8

Καθόλου 18,2 16,0 20,3 8,4 14,2 8,6 18,4 36,8

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 19,6 10,7 8,6 21,9 14,5 23,4 21,2

Αρκετά 45,9 17,9 31,4 48,3 51,8 46,9 54,5

Λίγο 16,2 14,3 17,1 15,2 18,1 16,0 18,2

Καθόλου 18,2 57,1 42,9 14,6 15,6 13,7 6,1



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής 
εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;* Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 19,6 16,3 20,7 14,8 24,0

Αρκετά 45,9 49,0 43,0 55,0 39,3

Λίγο 16,2 22,4 18,2 15,4 13,1

Καθόλου 18,2 12,3 18,1 14,8 23,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 19,6 17,2 30,8 20,0 - 11,1 19,4 14,3 75,0

Αρκετά 45,9 56,9 23,1 60,0 100,0 44,4 48,4 28,6 -

Λίγο 16,2 19,0 38,5 20,0 - 33,3 15,5 14,3 25,0

Καθόλου 18,2 6,9 7,6 - - 11,2 16,7 42,8 -



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής 
εμπειρίας», κατά πόσο είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 19,6 20,0 20,0 28,3 7,4

Αρκετά 45,9 55,0 30,0 58,5 46,3

Λίγο 16,2 15,0 17,5 11,3 29,6

Καθόλου 18,2 10,0 32,5 1,9 16,7

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 19,6 26,4 12,5 23,7 28,0 25,7

Αρκετά 45,9 48,3 70,8 42,1 52,0 45,7

Λίγο 16,2 17,2 8,3 13,2 20,0 5,7

Καθόλου 18,2 8,1 8,4 21,0 - 22,9



15.Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα 
με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες;

24,9%

53,1%

14,2%

3,0%

4,8%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 53,1% θεωρεί ότι η εισαγωγή επιχειρηματικών
μοντέλων που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την
ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται
αρκετά επιχειρηματικές δεξιότητες, ενώ το 24,9%
θεωρεί πως αναπτύσσονται πολύ.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι άνδρες υπερτερούν
με 54,8% και το υψηλότερο ποσοστό ανήκει στην
ηλικιακή κατηγορία 26-35 με 59% .
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε
αρκετά είναι κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού με
64,7% .
Επίσης το 61,2% είναι επιχειρηματίες με το 84% να
εργάζεται στο δήμο Αγίας Πετρούπολης.



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα 
με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες;* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 24,9 25,1 24,6 28,8 20,5 27,7 25,2 22,6

Αρκετά 53,1 54,8 51,5 38,5 59,0 53,4 51,2 56,5

Λίγο 14,2 13,1 15,3 21,2 12,0 12,2 18,1 11,3

Καθόλου 3,0 3,1 3,0 1,9 3,6 0,7 3,1 6,1

Δξ/Δα 4,7 3,9 5,6 9,6 4,9 6,0 2,4 3,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 24,9 20,7 28,6 22,7 17,2 29,8 26,5

Αρκετά 53,1 44,8 40,0 54,5 64,4 48,4 64,7

Λίγο 14,2 13,8 14,3 18,2 13,8 12,2 8,8

Καθόλου 3,0 10,3 5,7 1,3 1,1 4,3 -

Δξ/Δα 4,7 10,4 11,4 3,3 3,5 5,3 -



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα ή 
έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές 
δεξιότητες;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 24,9 28,6 26,8 24,4 23,4

Αρκετά 53,1 61,2 49,6 53,2 53,1

Λίγο 14,2 6,1 16,5 14,1 14,6

Καθόλου 3,0 2,0 2,4 5,8 1,6

Δξ/Δα 4,7 2,1 4,7 2,5 7,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 24,9 23,3 23,1 36,4 25,0 40,0 26,5 28,6 -

Αρκετά 53,1 55,0 46,2 27,3 75,0 50,0 54,9 42,9 75,0

Λίγο 14,2 13,3 30,7 18,2 - 10,0 10,5 28,5 25,0

Καθόλου 3,0 - - 18,1 - - 3,2 - -

Δξ/Δα 4,7 8,4 - - - - 4,9 - -



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα 
με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες;* Δήμος 
Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 24,9 15,0 30,9 36,8 29,3

Αρκετά 53,1 60,0 49,4 50,9 50,0

Λίγο 14,2 15,0 11,1 7,0 13,8

Καθόλου 3,0 10,0 3,7 3,5 1,7

Δξ/Δα 4,8 - 4,9 1,8 5,2

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 24,9 28,0 4,0 20,5 29,6 16,7

Αρκετά 53,1 50,5 84,0 56,4 33,3 61,1

Λίγο 14,2 16,1 8,0 12,8 33,3 8,3

Καθόλου 3,0 1,1 - - - 8,3

Δξ/Δα 4,7 4,3 4,0 10,3 3,8 5,6



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η παραγωγική 
εξέλιξη ενός εργαζομένου;

32,1%

47,4%

13,7%

4,3%
2,5%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

To 47,4% θεωρεί μία βιωματική εμπειρία επηρεάζει
αρκετά την εξέλιξη ενός εργαζομένου ενώ το 32,1%
το θεωρεί πως επηρεάζεται πολύ.
Σο δείγμα που απάντησε αρκετά, οι γυναίκες
υπερτερούν με 50,6% και το υψηλότερο ποσοστό
ανήκει στην ηλικιακή κατηγορία 36-45 με 52,7%.
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε
αρκετά είναι απόφοιτος μεταλυκειακής
εκπαίδευσης με 60,2%.
Επίσης το 53,8% εργάζεται ως στέλεχος
επιχείρησης με το 74,4% εξ αυτών να εργάζονται
στο δήμο Φυλής.



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 32,1 30,9 32,0 28,8 33,7 28,4 33,6 33,0

Αρκετά 47,4 50,2 50,6 50,0 42,2 52,7 51,6 51,3

Λίγο 13,7 13,9 10,4 17,3 19,3 10,1 10,9 8,7

Καθόλου 4,3 3,1 3,0 - 4,8 4,1 2,3 2,6

Δξ/Δα 2,5 1,9 4,0 3,9 - 4,7 1,6 4,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 32,1 34,5 37,1 33,8 23,9 33,0 23,5

Αρκετά 47,4 48,3 42,9 51,3 60,2 44,7 61,8

Λίγο 13,7 10,3 20,0 7,8 9,1 15,4 14,7

Καθόλου 4,3 3,4 - 4,5 2,3 3,2 -

Δξ/Δα 2,5 3,5 - 2,6 4,5 3,7 -



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 32,1 38,8 31,5 27,6 32,6

Αρκετά 47,4 46,9 52,8 53,8 46,6

Λίγο 13,7 8,2 11,0 12,8 13,5

Καθόλου 4,3 6,1 3,1 3,2 2,1

Δξ/Δα 2,5 - 1,6 2,6 5,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 32,1 38,3 30,8 54,5 25,0 70,0 34,0 14,3 25,0

Αρκετά 47,4 45,0 46,2 36,4 75,0 20,0 51,2 71,4 50,0

Λίγο 13,7 11,7 7,7 9,1 - - 9,9 14,3 25,0

Καθόλου 4,3 3,3 15,3 - - 10,0 4,3 - -

Δξ/Δα 2,5 1,7 - - - - 0,6 - -



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 32,1 35,0 33,3 31,6 29,3

Αρκετά 47,4 40,0 43,2 54,4 50,0

Λίγο 13,7 20,0 14,8 12,3 15,5

Καθόλου 4,3 5,0 4,8 1,7 1,7

Δξ/Δα 2,5 - 3,9 - 3,5

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 32,1 44,1 20,0 12,8 29,6 36,1

Αρκετά 47,4 48,4 56,0 74,4 48,1 44,4

Λίγο 13,7 6,5 12,0 7,7 11,1 13,9

Καθόλου 4,3 - 8,0 2,6 7,4 5,6

Δξ/Δα 2,5 1,0 4,0 2,5 3,8 -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;

31,4%

50,4%

12,2%

3,0%3,0%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δξ/Δα

Το 50,4% θεωρεί πως μία βιωματική εμπειρία μπορεί να
επηρεάσει αρκετά την παραγωγική εξέλιξη μία
επιχείρησης ενώ ακολουθεί το 31,4% όπου θεωρεί ότι
επηρεάζεται πολύ μια επιχείρηση από μια βιωματική
εμπειρία.
Το 50,6% του δείγματος που απάντησε πως η βιωματική
εμπειρία επηρεάζει αρκετά την παραγωγική εξέλιξη μιας
επιχείρησης γυναίκες, με το 52,7% να ανήκει στην
ηλικιακή ομάδα 36-45. Παρατηρείται πως οι κάτοχοι
μεταπτυχιακού/ διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο
ποσοστό που θεωρεί αρκετά σημαντική τη φήμη για την
επιλογή ενός προϊόντος με 61,8%.
Το 53,8% του δείγματος είναι στελέχη επιχειρήσεων και
το 75% εργάζεται σε Εταιρείες Περιορισμένη Ευθύνης.
Τέλος το 74,4% εργάζεται στο δήμο Φυλής.



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 31,4 30,9 32,0 28,8 33,7 28,4 33,6 33,0

Αρκετά 50,4 50,2 50,6 50,0 42,2 52,7 51,6 51,3

Λίγο 12,2 13,9 10,4 17,3 19,3 10,1 10,9 8,7

Καθόλου 3,0 3,1 3,0 - 4,8 4,1 2,3 2,6

Δξ/Δα 3,0 1,9 4,1 3,9 - 4,7 1,6 4,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 31,4 34,5 37,1 33,8 23,9 33,0 23,5

Αρκετά 50,4 48,3 42,9 51,3 60,2 44,7 61,8

Λίγο 12,2 10,3 20,0 7,8 9,1 15,4 14,7

Καθόλου 3,0 3,4 - 4,5 2,3 3,2 -

Δξ/Δα 3,0 3,5 - 2,6 4,5 3,7 -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 31,4 38,8 31,5 27,6 32,6

Αρκετά 50,4 46,9 52,8 53,8 46,6

Λίγο 12,2 8,2 11,0 12,8 13,5

Καθόλου 3,0 6,1 3,1 3,2 2,1

Δξ/Δα 3,0 - 1,6 2,6 5,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 31,4 38,3 30,8 54,5 25,0 50,0 29,6 - 25,0

Αρκετά 50,4 45,0 46,2 36,4 75,0 40,0 54,3 100,0 75,0

Λίγο 12,2 11,7 7,7 9,1 - - 10,5 - -

Καθόλου 3,0 3,3 15,3 - - 10,0 4,3 - -

Δξ/Δα 3,0 1,7 - - - - 1,3 - -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική εμπειρία η 
παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 31,4 35,0 33,3 31,6 29,3

Αρκετά 50,4 40,0 43,2 54,4 50,0

Λίγο 12,2 20,0 14,8 12,3 15,5

Καθόλου 3,0 - 4,9 1,7 1,7

Δξ/Δα 3,0 5,0 3,8 - 3,5

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 31,4 44,1 20,0 12,8 29,6 36,1

Αρκετά 50,4 48,4 56,0 74,4 48,1 44,4

Λίγο 12,2 6,5 12,0 7,7 11,1 13,9

Καθόλου 3,0 - 8,0 2,6 7,4 5,6

Δξ/Δα 3,0 1,0 4,0 2,5 3,8 -



18. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

16,7%

21,5%

16,3%

26,4%

19,1%

Πολύ Αρκετά Λίγο
Καθόλου Δξ/Δα

Το 26,4% δεν χρησιμοποιούνται καθόλου δράσεις
ανάπτυξης και ομαδικότητας του ανθρώπινου
δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών ενώ στο 21,5%
χρησιμοποιούνται αρκετά. Το 32,4% να ανήκει στην
ηλικιακή ομάδα 46-55 ετών δηλώνει πως δε
χρησιμοποιούνται καθόλου τέτοιου είδους δράσεις.
Παρατηρείται πως οι κάτοχοι μεταπτυχιακού/
διδακτορικού είναι το μεγαλύτερο ποσοστό που
δηλώνει πως δεν χρησιμοποιούνται καθόλου δράσεις
ανάπτυξης και ομαδικότητας με 50%.
Το 31,6% του δείγματος είναι επιχειρηματίες που οι
περισσότερες εξ αυτών εδρεύουν στο δήμο Φυλής με
33,3%.



18. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 16,7 15,2 18,1 10,2 17,8 15,5 21,6 15,6

Αρκετά 21,5 22,9 20,3 38,8 30,1 20,2 16,2 14,6

Λίγο 16,3 17,0 15,5 24,5 19,2 21,8 14,4 4,2

Καθόλου 26,4 30,5 22,4 6,1 21,9 27,4 32,4 32,3

Δξ/Δα 19,1 14,4 23,7 20,4 11,0 16,1 15,4 33,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακ

τορικού

Πολύ 16,7 3,4 28,6 16,0 12,7 20,0 14,3

Αρκετά 21,5 10,3 3,6 18,3 24,1 23,1 50,0

Λίγο 16,3 6,9 4,3 16,8 17,7 16,9 17,9

Καθόλου 26,4 27,6 25,0 25,2 34,2 26,1 10,7

Δξ/Δα 19,1 51,8 28,5 23,7 11,4 13,9 7,1



18. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Πολύ 16,7 15,8 19,0 16,8 14,3

Αρκετά 21,5 23,7 27,0 23,9 16,0

Λίγο 16,3 10,5 9,5 19,5 20,0

Καθόλου 26,4 31,6 31,0 31,0 19,4

Δξ/Δα 19,1 18,4 13,5 8,8 30,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 16,7 22,0 38,5 18,2 25,0 11,1 17,2 - -

Αρκετά 21,5 20,3 30,8 45,5 50,0 22,2 24,5 28,6 75,0

Λίγο 16,3 22,0 7,7 - 25,0 22,2 15,2 14,3 25,0

Καθόλου 26,4 22,0 15,4 18,2 - 44,45 27,8 57,1 -

Δξ/Δα 19,1 13,7 7,6 18,1 - - 15,3 - -



18. Στην επιχείρηση σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και ομαδικότητας του 
ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 16,7 12,5 8,9 18,4 14,3

Αρκετά 21,5 31,2 13,9 26,6 24,5

Λίγο 16,3 31,2 7,6 26,5 20,4

Καθόλου 26,4 25,1 32,9 14,3 30,6

Δξ/Δα 19,1 - 36,7 12,2 10,2

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Πολύ 16,7 27,1 15,0 9,1 20,0 16,7

Αρκετά 21,5 23,5 30,0 27,3 28,0 25,0

Λίγο 16,3 20,0 20,0 9,1 12,0 29,2

Καθόλου 26,4 20,0 25,0 33,3 24,0 25,0

Δξ/Δα 19,1 9,4 10,0 21,2 16,0 4,1



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε 
έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές 
δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

18,9%

38,8%

21,4%

11,6%

9,3%

Σίγουρα αύξηση Μάλλον αύξηση Ούτε αύξηση ούτε μείωση 

Μάλλον μείωση Σίγουρα Μείωση 

To 38,8% θεωρεί ότι η θα υπάρξει μάλλον αύξηση των
θέσεων εργασίας το 21,4% το θεωρεί πως δεν θα
υπάρξει κάποια μεταβολή.
Σο δείγμα που απάντησε ότι θα υπάρξει μάλλον
αύξηση, το υψηλότερο ποσοστό ανήκει στην ηλικιακή
κατηγορία 36-45 με 42,6% .
Παρατηρείται επίσης πως το δείγμα που απάντησε
αρκετά είναι κάτοχος μεταπτυχιακού/διδακτορικού
διπλώματος με 47,1% .
Επίσης το 44,1% είναι αυτοαπασχολούμενος –
ελεύθερος επαγγελματίας με το 55,6% εργάζεται στο
δήμο Χαϊδαρίου.



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε 
έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές 
δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 18,9 19,3 18,6 25,0 24,1 17,6 18,0 14,8

Μάλλον Αύξηση 38,8 35,9 41,6 53,8 39,8 42,6 40,6 24,3

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

21,4 23,6 19,3 15,4 21,7 24,3 18,8 23,5

Μάλλον Μείωση 11,6 9,7 13,4 1,9 9,6 12,2 11,7 16,5

Σίγουρα Μείωση 9,3 11,5 7,1 3,9 4,8 3,3 10,9 20,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδακτ

ορικού

Σίγουρα Αύξηση 18,9 13,8 11,4 18,8 18,2 20,2 26,5

Μάλλον Αύξηση 38,8 24,1 22,9 39,0 45,5 39,4 47,1

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

21,4 41,4 25,7 20,8 19,3 20,2 14,7

Μάλλον Μείωση 11,6 6,9 11,4 10,4 9,1 14,4 11,7

Σίγουρα Μείωση 9,3 13,8 28,6 11,0 8,0 5,98 -



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της 
επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν 
την επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* 
Επάγγελμα, Νομική Μορφή

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-
Αυτοαπασχολούμενος

Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτές

Σίγουρα Αύξηση 18,9 12,2 18,1 23,1 17,6

Μάλλον Αύξηση 38,8 38,8 44,1 38,5 36,3

Ούτε Αύξηση 
ούτε Μείωση 

21,4 22,4 18,9 18,6 24,4

Μάλλον Μείωση 11,6 12,2 7,9 14,1 11,9

Σίγουρα Μείωση 9,3 14,4 21,0 5,7 9,8

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε. Ε.Ε Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 18,9 20,0 15,4 27,3 25,0 10,0 19,1 - 50,0

Μάλλον Αύξηση 38,8 35,0 53,8 45,5 25,0 70,0 41,4 71,4 25,0

Ούτε Αύξηση 
ούτε Μείωση 

21,4 26,7 7,7 9,1 - 10,0 23,5 - 25,0

Μάλλον Μείωση 11,6 10,0 23,1 9,1 25,0 10,0 6,2 - -

Σίγουρα Μείωση 9,3 8,3 - 9,0 25,0 - 9,8 28,6 -



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της 
επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την 
επιχειρηματικότητα; Θα προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; 
(αφορά στην «οικονομία της φήμης»)* Δήμος Εργασίας

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 18,9 10,0 16,0 21,1 24,1

Μάλλον Αύξηση 38,8 50,0 34,6 36,8 36,2

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

21,4 20,0 28,4 26,3 20,7

Μάλλον Μείωση 11,6 20,0 14,8 7,0 6,9

Σίγουρα Μείωση 9,3 - 6,2 8,8 12,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Κορυδαλλού

Σίγουρα Αύξηση 18,9 23,7 20,0 20,5 11,1 22,2

Μάλλον Αύξηση 38,8 43,0 40,0 46,2 55,6 36,1

Ούτε Αύξηση ούτε 
Μείωση 

21,4 12,9 28,0 10,3 18,5 22,2

Μάλλον Μείωση 11,6 14,0 8,0 15,4 11,1 8,3

Σίγουρα Μείωση 9,3 6,4 4,0 7,6 3,7 11,2



Γ΄ Μέρος

Ανάλυση ανά Δήμο



Δήμος Αγίας Βαρβάρας



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 35,6 35,0

Αρκετά 43,6 55,0

Λίγο 10,6 -

Καθόλου 7,8 -

Δξ/Δα 2,4 10,0



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 38,2 10,0

Αρκετά 44,4 65,0

Λίγο 10,3 20,0

Καθόλου 5,5 5,0

Δξ/Δα 1,6 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 36,8 31,6

Αρκετά 44,6 52,6

Λίγο 11,3 15,8

Καθόλου 5,1 -

Δξ/Δα 2,2 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 42,6 31,6

Αρκετά 41,9 47,4

Λίγο 9,8 15,8

Καθόλου 4,8 5,2

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 35,3 42,1

Αρκετά 39,9 42,1

Λίγο 16,3 15,8

Καθόλου 5,7 -

Δξ/Δα 2,8 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 34,6 30,0

Αρκετά 38,7 50,0

Λίγο 19,6 15,0

Καθόλου 4,3 -

Δξ/Δα 2,8 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 30,3 20,0

Αρκετά 49,7 70,0

Λίγο 13,2 5,0

Καθόλου 4,3 5,0

Δξ/Δα 2,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 38,2 25,0

Αρκετά 41,1 40,0

Λίγο 12,3 20,0

Καθόλου 4,1 5,0

Δξ/Δα 4,3 10,0



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 32,0 20,0

Αρκετά 49,5 55,0

Λίγο 12,5 15,0

Καθόλου 2,5 5,0

Δξ/Δα 3,5 5,0



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 34,0 10,0

Αρκετά 44,4 75,0

Λίγο 12,9 10,0

Καθόλου 4,5 5,0

Δξ/Δα 4,2 -



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 31,0 20,0

Αρκετά 48,5 60,0

Λίγο 10,2 10,0

Καθόλου 2,0 5,0

Δξ/Δα 7,3 5,0



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 33,6 20,0

Αρκετά 44,0 60,0

Λίγο 14,1 10,0

Καθόλου 3,6 5,0

Δξ/Δα 4,8 5,0



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 24,3 25,0

Αρκετά 50,8 65,0

Λίγο 16,1 5,0

Καθόλου 3,8 -

Δξ/Δα 5,0 5,0



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 27,2 35,0

Αρκετά 46,0 50,0

Λίγο 16,8 15,0

Καθόλου 5,0 -

Δξ/Δα 5,0 -



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 32,0 20,0

Αρκετά 46,5 55,0

Λίγο 10,2 10,0

Καθόλου 1,5 5,0

Δξ/Δα 9,8 10,0



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 33,8 25,0

Αρκετά 46,0 50,0

Λίγο 8,6 15,0

Καθόλου 2,7 -

Δξ/Δα 8,9 10,0



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 22,9 20,0

Αρκετά 40,8 45,0

Λίγο 15,4 20,0

Καθόλου 10,6 5,0

Δξ/Δα 10,3 10,0



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 21,6 20,0

Αρκετά 46,9 55,0

Λίγο 16,3 15,0

Καθόλου 15,2 10,0



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 26,4 15,0

Αρκετά 53,0 60,0

Λίγο 13,3 15,0

Καθόλου 2,7 10,0

Δξ/Δα 4,6 -



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 32,8 50,0

Αρκετά 49,1 20,0

Λίγο 11,5 25,0

Καθόλου 4,8 5,0

Δξ/Δα 1,8 -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 32,3 35,0

Αρκετά 50,5 40,0

Λίγο 11,9 20,0

Καθόλου 3,0 -

Δξ/Δα 2,3 5,0



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 16,6 12,5

Αρκετά 23,7 31,2

Λίγο 17,9 31,3

Καθόλου 25,5 25,0

Δξ/Δα 16,3 -



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Αύξηση 20,0 10,0

Μάλλον αύξηση 40,4 50,0

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 20,0

Μάλλον Μείωση 11,7 20,0

Σίγουρα Μείωση 7,3 -



Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού

Πολύ 35,6 28,8

Αρκετά 43,6 35,0

Λίγο 10,6 18,8

Καθόλου 7,8 16,2

Δξ/Δα 2,4 1,2



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 38,2 33,8

Αρκετά 44,4 36,2

Λίγο 10,3 15,0

Καθόλου 5,5 10,0

Δξ/Δα 1,6 5,0



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 36,8 30,9

Αρκετά 44,6 38,3

Λίγο 11,3 14,8

Καθόλου 5,1 11,1

Δξ/Δα 2,2 4,9



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 42,6 40,7

Αρκετά 41,9 33,3

Λίγο 9,8 11,1

Καθόλου 4,8 12,3

Δξ/Δα 0,9 2,6



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 35,3 24,7

Αρκετά 39,9 35,8

Λίγο 16,3 21,0

Καθόλου 5,7 12,3

Δξ/Δα 2,8 6,2



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων –Καματερού

Πολύ 34,6 37,8

Αρκετά 38,7 30,5

Λίγο 19,6 23,2

Καθόλου 4,3 3,7

Δξ/Δα 2,8 4,8



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 30,3 28,0

Αρκετά 49,7 42,7

Λίγο 13,2 17,1

Καθόλου 4,3 6,1

Δξ/Δα 2,5 6,1



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 38,2 25,0

Αρκετά 41,1 40,0

Λίγο 12,3 20,0

Καθόλου 4,1 5,0

Δξ/Δα 4,3 10,0



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 32,0 31,7

Αρκετά 49,5 45,1

Λίγο 12,5 15,9

Καθόλου 2,5 1,2

Δξ/Δα 3,5 6,1



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 34,0 39,0

Αρκετά 44,4 45,1

Λίγο 12,9 7,3

Καθόλου 4,5 2,4

Δξ/Δα 4,2 6,2



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 31,0 36,6

Αρκετά 48,5 48,8

Λίγο 10,2 3,7

Καθόλου 2,0 2,4

Δξ/Δα 7,3 8,5



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 33,6 39,0

Αρκετά 44,0 42,7

Λίγο 14,1 8,5

Καθόλου 3,6 4,9

Δξ/Δα 4,8 4,9



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων -Καματερού

Πολύ 24,3 24,4

Αρκετά 50,8 48,8

Λίγο 16,1 14,6

Καθόλου 3,8 3,7

Δξ/Δα 5,0 8,5



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 27,2 28,0

Αρκετά 46,0 43,9

Λίγο 16,8 18,3

Καθόλου 5,0 -

Δξ/Δα 5,0 -



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 32,0 31,7

Αρκετά 46,5 50,0

Λίγο 10,2 6,1

Καθόλου 1,5 1,2

Δξ/Δα 9,8 11,0



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων –Καματερού

Πολύ 33,8 36,6

Αρκετά 46,0 45,1

Λίγο 8,6 8,5

Καθόλου 2,7 1,2

Δξ/Δα 8,9 8,6



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 22,9 21,0

Αρκετά 40,8 27,2

Λίγο 15,4 13,6

Καθόλου 10,6 13,6

Δξ/Δα 10,3 24,6



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 21,6 20,0

Αρκετά 46,9 30,0

Λίγο 16,3 17,5

Καθόλου 15,2 32,5



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 26,4 30,9

Αρκετά 53,0 49,4

Λίγο 13,3 11,1

Καθόλου 2,7 3,7

Δξ/Δα 4,6 4,9



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 32,8 33,3

Αρκετά 49,1 48,1

Λίγο 11,5 14,8

Καθόλου 4,8 2,5

Δξ/Δα 1,8 1,3



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 32,3 33,3

Αρκετά 50,5 43,2

Λίγο 11,9 14,8

Καθόλου 3,0 4,9

Δξ/Δα 2,3 3,8



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Πολύ 16,6 8,9

Αρκετά 23,7 13,9

Λίγο 17,9 7,6

Καθόλου 25,5 32,9

Δξ/Δα 16,3 36,7



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων- Καματερού

Σίγουρα Αύξηση 20,0 16,0

Μάλλον αύξηση 40,4 34,6

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 28,4

Μάλλον Μείωση 11,7 14,8

Σίγουρα Μείωση 7,3 6,2



Δήμος Αιγάλεω



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 35,6 43,1

Αρκετά 43,6 37,9

Λίγο 10,6 12,1

Καθόλου 7,8 3,4

Δξ/Δα 2,4 3,5



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 38,2 50,0

Αρκετά 44,4 37,9

Λίγο 10,3 6,9

Καθόλου 5,5 3,4

Δξ/Δα 1,6 1,8



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 36,8 38,6

Αρκετά 44,6 50,9

Λίγο 11,3 8,8

Καθόλου 5,1 1,7

Δξ/Δα 2,2 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 42,6 49,1

Αρκετά 41,9 38,6

Λίγο 9,8 10,5

Καθόλου 4,8 -

Δξ/Δα 0,9 1,8



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 35,3 38,6

Αρκετά 39,9 36,8

Λίγο 16,3 15,8

Καθόλου 5,7 5,3

Δξ/Δα 2,8 3,5



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 34,6 29,3

Αρκετά 38,7 37,9

Λίγο 19,6 27,6

Καθόλου 4,3 3,4

Δξ/Δα 2,8 1,8



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 30,3 27,6

Αρκετά 49,7 55,2

Λίγο 13,2 12,1

Καθόλου 4,3 1,7

Δξ/Δα 2,5 3,4



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 38,2 53,4

Αρκετά 41,1 32,8

Λίγο 12,3 12,1

Καθόλου 4,1 -

Δξ/Δα 4,3 1,7



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 32,0 36,2

Αρκετά 49,5 56,9

Λίγο 12,5 1,7

Καθόλου 2,5 5,2

Δξ/Δα 3,5 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 34,0 39,7

Αρκετά 44,4 34,5

Λίγο 12,9 19,0

Καθόλου 4,5 5,2

Δξ/Δα 4,2 1,6



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 31,0 36,2

Αρκετά 48,5 48,3

Λίγο 10,2 10,3

Καθόλου 2,0 3,4

Δξ/Δα 7,3 1,8



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 33,6 34,5

Αρκετά 44,0 43,1

Λίγο 14,1 15,5

Καθόλου 3,6 5,2

Δξ/Δα 4,8 1,7



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 24,3 27,6

Αρκετά 50,8 50,0

Λίγο 16,1 17,2

Καθόλου 3,8 -

Δξ/Δα 5,0 5,2



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 27,2 29,3

Αρκετά 46,0 43,1

Λίγο 16,8 17,2

Καθόλου 5,0 6,9

Δξ/Δα 5,0 3,5



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 32,0 32,8

Αρκετά 46,5 51,7

Λίγο 10,2 10,3

Καθόλου 1,5 1,7

Δξ/Δα 9,8 3,4



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 33,8 37,9

Αρκετά 46,0 46,6

Λίγο 8,6 10,3

Καθόλου 2,7 1,7

Δξ/Δα 8,9 3,5



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 22,9 24,6

Αρκετά 40,8 54,4

Λίγο 15,4 12,3

Καθόλου 10,6 5,3

Δξ/Δα 10,3 3,4



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 21,6 28,3

Αρκετά 46,9 58,5

Λίγο 16,3 11,3

Καθόλου 15,2 1,9



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 26,4 36,8

Αρκετά 53,0 50,9

Λίγο 13,3 7,0

Καθόλου 2,7 3,5

Δξ/Δα 4,6 1,8



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 32,8 29,8

Αρκετά 49,1 54,4

Λίγο 11,5 7,0

Καθόλου 4,8 8,8

Δξ/Δα 1,8 -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 32,3 31,6

Αρκετά 50,5 54,4

Λίγο 11,9 12,3

Καθόλου 3,0 1,7

Δξ/Δα 2,3 -



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 16,6 18,4

Αρκετά 23,7 28,6

Λίγο 17,9 26,5

Καθόλου 25,5 14,3

Δξ/Δα 16,3 12,2



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Αύξηση 20,0 21,1

Μάλλον αύξηση 40,4 36,9

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 26,3

Μάλλον Μείωση 11,7 7,0

Σίγουρα Μείωση 7,3 8,7



Δήμος Ιλίου



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 35,6 40,7

Αρκετά 43,6 37,3

Λίγο 10,6 11,9

Καθόλου 7,8 6,8

Δξ/Δα 2,4 3,3



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 38,2 36,2

Αρκετά 44,4 50,0

Λίγο 10,3 5,2

Καθόλου 5,5 6,9

Δξ/Δα 1,6 1,7



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 36,8 36,2

Αρκετά 44,6 50,0

Λίγο 11,3 6,9

Καθόλου 5,1 5,2

Δξ/Δα 2,2 1,7



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 42,6 33,9

Αρκετά 41,9 54,2

Λίγο 9,8 6,8

Καθόλου 4,8 3,4

Δξ/Δα 0,9 1,7



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 35,3 27,1

Αρκετά 39,9 42,4

Λίγο 16,3 22,0

Καθόλου 5,7 3,4

Δξ/Δα 2,8 5,1



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; `

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 34,6 32,2

Αρκετά 38,7 35,6

Λίγο 19,6 20,3

Καθόλου 4,3 6,8

Δξ/Δα 2,8 5,1



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 30,3 31,0

Αρκετά 49,7 41,4

Λίγο 13,2 19,0

Καθόλου 4,3 5,2

Δξ/Δα 2,5 3,4



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 38,2 32,2

Αρκετά 41,1 42,4

Λίγο 12,3 15,3

Καθόλου 4,1 5,1

Δξ/Δα 4,3 5,0



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 32,0 25,4

Αρκετά 49,5 44,1

Λίγο 12,5 22,0

Καθόλου 2,5 1,7

Δξ/Δα 3,5 6,8



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 34,0 26,7

Αρκετά 44,4 51,7

Λίγο 12,9 13,3

Καθόλου 4,5 6,7

Δξ/Δα 4,2 1,6



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 31,0 30,0

Αρκετά 48,5 51,7

Λίγο 10,2 10,0

Καθόλου 2,0 1,7

Δξ/Δα 7,3 6,7



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 33,6 31,7

Αρκετά 44,0 45,0

Λίγο 14,1 20,0

Καθόλου 3,6 1,7

Δξ/Δα 4,8 1,6



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 24,3 26,7

Αρκετά 50,8 50,0

Λίγο 16,1 18,3

Καθόλου 3,8 5,0

Δξ/Δα 5,0 -



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 27,2 25,0

Αρκετά 46,0 53,3

Λίγο 16,8 10,0

Καθόλου 5,0 6,7

Δξ/Δα 5,0 5,0



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 32,0 38,3

Αρκετά 46,5 43,3

Λίγο 10,2 10,0

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 9,8 8,4



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 33,8 31,7

Αρκετά 46,0 51,7

Λίγο 8,6 5,0

Καθόλου 2,7 1,6

Δξ/Δα 8,9 10,0



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 22,9 19,0

Αρκετά 40,8 29,3

Λίγο 15,4 25,9

Καθόλου 10,6 15,5

Δξ/Δα 10,3 10,3



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 21,6 7,4

Αρκετά 46,9 46,3

Λίγο 16,3 29,6

Καθόλου 15,2 16,7



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 26,4 29,3

Αρκετά 53,0 50,0

Λίγο 13,3 13,8

Καθόλου 2,7 1,7

Δξ/Δα 4,6 5,2



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 32,8 32,8

Αρκετά 49,1 41,4

Λίγο 11,5 17,2

Καθόλου 4,8 5,2

Δξ/Δα 1,8 3,4



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 32,3 29,3

Αρκετά 50,5 50,0

Λίγο 11,9 15,5

Καθόλου 3,0 1,7

Δξ/Δα 2,3 3,5



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 16,6 14,3

Αρκετά 23,7 24,5

Λίγο 17,9 20,4

Καθόλου 25,5 30,6

Δξ/Δα 16,3 10,2



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 20,0 24,1

Μάλλον αύξηση 40,4 36,2

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 20,7

Μάλλον Μείωση 11,7 6,9

Σίγουρα Μείωση 7,3 12,1



Δήμος Περιστερίου



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 35,6 41,9

Αρκετά 43,6 47,3

Λίγο 10,6 5,4

Καθόλου 7,8 4,3

Δξ/Δα 2,4 1,1



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 38,2 48,9

Αρκετά 44,4 43,5

Λίγο 10,3 5,4

Καθόλου 5,5 2,2

Δξ/Δα 1,6 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 36,8 44,1

Αρκετά 44,6 43,0

Λίγο 11,3 9,7

Καθόλου 5,1 3,2

Δξ/Δα 2,2 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 42,6 58,1

Αρκετά 41,9 31,2

Λίγο 9,8 7,5

Καθόλου 4,8 3,2

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 35,3 46,2

Αρκετά 39,9 37,6

Λίγο 16,3 10,8

Καθόλου 5,7 5,4

Δξ/Δα 2,8 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 34,6 42,4

Αρκετά 38,7 37,0

Λίγο 19,6 16,3

Καθόλου 4,3 4,3

Δξ/Δα 2,8 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 30,3 35,5

Αρκετά 49,7 53,8

Λίγο 13,2 9,7

Καθόλου 4,3 1,0

Δξ/Δα 2,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 38,2 43,0

Αρκετά 41,1 43,0

Λίγο 12,3 7,5

Καθόλου 4,1 5,4

Δξ/Δα 4,3 1,1



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 32,0 34,4

Αρκετά 49,5 51,6

Λίγο 12,5 10,8

Καθόλου 2,5 1,1

Δξ/Δα 3,5 2,1



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 34,0 36,6

Αρκετά 44,4 39,8

Λίγο 12,9 17,2

Καθόλου 4,5 3,2

Δξ/Δα 4,2 3,2



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 31,0 31,2

Αρκετά 48,5 47,3

Λίγο 10,2 16,1

Καθόλου 2,0 1,1

Δξ/Δα 7,3 4,3



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 33,6 33,3

Αρκετά 44,0 43,0

Λίγο 14,1 17,2

Καθόλου 3,6 3,2

Δξ/Δα 4,8 3,3



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 24,3 22,6

Αρκετά 50,8 49,5

Λίγο 16,1 23,7

Καθόλου 3,8 2,2

Δξ/Δα 5,0 2,0



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 27,2 30,1

Αρκετά 46,0 40,9

Λίγο 16,8 20,4

Καθόλου 5,0 5,4

Δξ/Δα 5,0 3,2



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 32,0 33,3

Αρκετά 46,5 45,2

Λίγο 10,2 10,8

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 9,8 10,7



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 33,8 35,5

Αρκετά 46,0 44,1

Λίγο 8,6 9,7

Καθόλου 2,7 3,2

Δξ/Δα 8,9 7,5



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 22,9 32,3

Αρκετά 40,8 43,0

Λίγο 15,4 10,8

Καθόλου 10,6 8,6

Δξ/Δα 10,3 5,3



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 21,6 26,4

Αρκετά 46,9 48,3

Λίγο 16,3 17,3

Καθόλου 15,2 8,0



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 26,4 28,0

Αρκετά 53,0 50,5

Λίγο 13,3 16,1

Καθόλου 2,7 1,1

Δξ/Δα 4,6 4,3



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 32,8 43,0

Αρκετά 49,1 46,2

Λίγο 11,5 5,4

Καθόλου 4,8 4,3

Δξ/Δα 1,8 1,1



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 32,3 44,1

Αρκετά 50,5 48,4

Λίγο 11,9 6,5

Καθόλου 3,0 -

Δξ/Δα 2,3 1,0



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 16,6 27,1

Αρκετά 23,7 23,5

Λίγο 17,9 20,0

Καθόλου 25,5 20,0

Δξ/Δα 16,3 9,4



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 20,0 23,7

Μάλλον αύξηση 40,4 43,0

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 12,9

Μάλλον Μείωση 11,7 14,0

Σίγουρα Μείωση 7,3 6,5



Δήμος Πετρούπολης



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 35,6 20,0

Αρκετά 43,6 60,0

Λίγο 10,6 8,0

Καθόλου 7,8 8,0

Δξ/Δα 2,4 4,0



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 38,2 20,0

Αρκετά 44,4 72,0

Λίγο 10,3 4,0

Καθόλου 5,5 4,0

Δξ/Δα 1,6 0,0



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 36,8 36,0

Αρκετά 44,6 60,0

Λίγο 11,3 4,0

Καθόλου 5,1 -

Δξ/Δα 2,2 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 42,6 32,0

Αρκετά 41,9 64,0

Λίγο 9,8 4,0

Καθόλου 4,8 -

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 35,3 40,0

Αρκετά 39,9 40,0

Λίγο 16,3 16,0

Καθόλου 5,7 4,0

Δξ/Δα 2,8 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 34,6 28,0

Αρκετά 38,7 40,0

Λίγο 19,6 28,0

Καθόλου 4,3 4,0

Δξ/Δα 2,8 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 30,3 24,0

Αρκετά 49,7 56,0

Λίγο 13,2 12,0

Καθόλου 4,3 8,0

Δξ/Δα 2,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 38,2 40,0

Αρκετά 41,1 40,0

Λίγο 12,3 12,0

Καθόλου 4,1 8,0

Δξ/Δα 4,3 -



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 32,0 28,0

Αρκετά 49,5 60,0

Λίγο 12,5 12,0

Καθόλου 2,5 -

Δξ/Δα 3,5 -



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 34,0 32,0

Αρκετά 44,4 44,0

Λίγο 12,9 12,0

Καθόλου 4,5 4,0

Δξ/Δα 4,2 8,0



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 31,0 32,0

Αρκετά 48,5 40,0

Λίγο 10,2 12,0

Καθόλου 2,0 4,0

Δξ/Δα 7,3 12,0



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 33,6 28,0

Αρκετά 44,0 40,0

Λίγο 14,1 16,0

Καθόλου 3,6 4,0

Δξ/Δα 4,8 12,0



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 24,3 16,0

Αρκετά 50,8 56,0

Λίγο 16,1 8,0

Καθόλου 3,8 12,0

Δξ/Δα 5,0 8,0



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 27,2 16,0

Αρκετά 46,0 48,0

Λίγο 16,8 16,0

Καθόλου 5,0 12,0

Δξ/Δα 5,0 8,0



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 32,0 16,0

Αρκετά 46,5 52,0

Λίγο 10,2 12,0

Καθόλου 1,5 8,0

Δξ/Δα 9,8 12,0



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 33,8 24,0

Αρκετά 46,0 56,0

Λίγο 8,6 4,0

Καθόλου 2,7 8,0

Δξ/Δα 8,9 8,0



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 22,9 16,0

Αρκετά 40,8 64,0

Λίγο 15,4 16,0

Καθόλου 10,6 -

Δξ/Δα 10,3 4,0



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 21,6 12,5

Αρκετά 46,9 70,8

Λίγο 16,3 8,3

Καθόλου 15,2 8,4



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 26,4 4,0

Αρκετά 53,0 84,0

Λίγο 13,3 8,0

Καθόλου 2,7 -

Δξ/Δα 4,6 4,0



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 32,8 20,0

Αρκετά 49,1 64,0

Λίγο 11,5 8,0

Καθόλου 4,8 4,0

Δξ/Δα 1,8 4,0



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 32,3 20,0

Αρκετά 50,5 56,0

Λίγο 11,9 12,0

Καθόλου 3,0 8,0

Δξ/Δα 2,3 4,0



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 16,6 15,0

Αρκετά 23,7 30,0

Λίγο 17,9 20,0

Καθόλου 25,5 25,0

Δξ/Δα 16,3 10,0



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Αύξηση 20,0 20,0

Μάλλον αύξηση 40,4 40,0

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 28,0

Μάλλον Μείωση 11,7 8,0

Σίγουρα Μείωση 7,3 4,0



Δήμος Φυλής



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 35,6 26,3

Αρκετά 43,6 44,7

Λίγο 10,6 13,2

Καθόλου 7,8 10,5

Δξ/Δα 2,4 5,3



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 38,2 36,8

Αρκετά 44,4 26,3

Λίγο 10,3 26,3

Καθόλου 5,5 7,9

Δξ/Δα 1,6 2,7



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 36,8 35,9

Αρκετά 44,6 20,5

Λίγο 11,3 25,6

Καθόλου 5,1 7,7

Δξ/Δα 2,2 10,3



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 42,6 30,8

Αρκετά 41,9 48,7

Λίγο 9,8 15,4

Καθόλου 4,8 5,1

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 35,3 35,9

Αρκετά 39,9 41,0

Λίγο 16,3 12,8

Καθόλου 5,7 5,1

Δξ/Δα 2,8 5,2



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 34,6 30,8

Αρκετά 38,7 48,7

Λίγο 19,6 10,3

Καθόλου 4,3 5,1

Δξ/Δα 2,8 5,1



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 30,3 41,0

Αρκετά 49,7 41,0

Λίγο 13,2 7,7

Καθόλου 4,3 7,7

Δξ/Δα 2,5 2,6



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 38,2 30,8

Αρκετά 41,1 53,8

Λίγο 12,3 10,3

Καθόλου 4,1 2,6

Δξ/Δα 4,3 2,5



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 32,0 28,2

Αρκετά 49,5 53,8

Λίγο 12,5 10,3

Καθόλου 2,5 5,1

Δξ/Δα 3,5 2,6



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 34,0 30,8

Αρκετά 44,4 53,8

Λίγο 12,9 5,1

Καθόλου 4,5 7,7

Δξ/Δα 4,2 2,6



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 31,0 25,6

Αρκετά 48,5 59,0

Λίγο 10,2 7,7

Καθόλου 2,0 -

Δξ/Δα 7,3 7,7



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 33,6 30,8

Αρκετά 44,0 48,7

Λίγο 14,1 10,3

Καθόλου 3,6 2,6

Δξ/Δα 4,8 7,6



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 24,3 20,5

Αρκετά 50,8 53,8

Λίγο 16,1 17,9

Καθόλου 3,8 5,1

Δξ/Δα 5,0 2,7



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 27,2 33,3

Αρκετά 46,0 41,0

Λίγο 16,8 17,9

Καθόλου 5,0 7,8

Δξ/Δα 5,0 -



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 32,0 41,0

Αρκετά 46,5 25,6

Λίγο 10,2 20,5

Καθόλου 1,5 -

Δξ/Δα 9,8 12,9



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 33,8 41,0

Αρκετά 46,0 33,3

Λίγο 8,6 7,7

Καθόλου 2,7 2,6

Δξ/Δα 8,9 15,4



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 22,9 20,5

Αρκετά 40,8 35,9

Λίγο 15,4 15,4

Καθόλου 10,6 15,4

Δξ/Δα 10,3 12,8



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 21,6 23,7

Αρκετά 46,9 42,1

Λίγο 16,3 13,2

Καθόλου 15,2 21,0



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 26,4 20,5

Αρκετά 53,0 56,4

Λίγο 13,3 12,8

Καθόλου 2,7 -

Δξ/Δα 4,6 10,3



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 32,8 15,4

Αρκετά 49,1 66,7

Λίγο 11,5 10,3

Καθόλου 4,8 2,6

Δξ/Δα 1,8 5,0



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 32,3 12,8

Αρκετά 50,5 74,4

Λίγο 11,9 7,7

Καθόλου 3,0 2,6

Δξ/Δα 2,3 2,5



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 16,6 9,1

Αρκετά 23,7 27,3

Λίγο 17,9 9,1

Καθόλου 25,5 33,3

Δξ/Δα 16,3 21,2



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Αύξηση 20,0 20,5

Μάλλον αύξηση 40,4 46,2

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 10,3

Μάλλον Μείωση 11,7 15,4

Σίγουρα Μείωση 7,3 7,6



Δήμος Χαϊδαρίου



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 35,6 22,2

Αρκετά 43,6 66,7

Λίγο 10,6 -

Καθόλου 7,8 11,1

Δξ/Δα 2,4 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 38,2 32,1

Αρκετά 44,4 60,7

Λίγο 10,3 3,6

Καθόλου 5,5 3,6

Δξ/Δα 1,6 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 36,8 40,7

Αρκετά 44,6 48,1

Λίγο 11,3 3,7

Καθόλου 5,1 7,5

Δξ/Δα 2,2 -



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 42,6 39,3

Αρκετά 41,9 42,9

Λίγο 9,8 14,3

Καθόλου 4,8 3,5

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 35,3 25,9

Αρκετά 39,9 51,9

Λίγο 16,3 18,5

Καθόλου 5,7 3,7

Δξ/Δα 2,8 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 34,6 25,0

Αρκετά 38,7 60,7

Λίγο 19,6 10,7

Καθόλου 4,3 -

Δξ/Δα 2,8 3,6



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 30,3 32,1

Αρκετά 49,7 46,4

Λίγο 13,2 14,3

Καθόλου 4,3 3,6

Δξ/Δα 2,5 3,6



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 38,2 35,7

Αρκετά 41,1 39,3

Λίγο 12,3 21,4

Καθόλου 4,1 -

Δξ/Δα 4,3 3,6



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 32,0 46,4

Αρκετά 49,5 32,1

Λίγο 12,5 14,3

Καθόλου 2,5 3,6

Δξ/Δα 3,5 6,6



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 34,0 35,7

Αρκετά 44,4 32,1

Λίγο 12,9 10,7

Καθόλου 4,5 7,1

Δξ/Δα 4,2 14,4



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 31,0 32,1

Αρκετά 48,5 25,0

Λίγο 10,2 14,3

Καθόλου 2,0 3,6

Δξ/Δα 7,3 25,0



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 33,6 32,1

Αρκετά 44,0 32,1

Λίγο 14,1 14,3

Καθόλου 3,6 7,1

Δξ/Δα 4,8 14,4



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 24,3 28,6

Αρκετά 50,8 42,9

Λίγο 16,1 10,7

Καθόλου 3,8 7,1

Δξ/Δα 5,0 10,7



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 27,2 28,6

Αρκετά 46,0 42,9

Λίγο 16,8 14,3

Καθόλου 5,0 7,1

Δξ/Δα 5,0 7,1



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 32,0 39,3

Αρκετά 46,5 35,7

Λίγο 10,2 10,7

Καθόλου 1,5 3,6

Δξ/Δα 9,8 10,7



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 33,8 32,1

Αρκετά 46,0 35,7

Λίγο 8,6 14,3

Καθόλου 2,7 7,1

Δξ/Δα 8,9 10,8



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 22,9 14,8

Αρκετά 40,8 55,6

Λίγο 15,4 11,1

Καθόλου 10,6 7,4

Δξ/Δα 10,3 11,1



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 21,6 28,0

Αρκετά 46,9 52,0

Λίγο 16,3 20,0

Καθόλου 15,2 -



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 26,4 29,6

Αρκετά 53,0 33,3

Λίγο 13,3 33,3

Καθόλου 2,7 -

Δξ/Δα 4,6 3,8



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 32,8 29,6

Αρκετά 49,1 55,6

Λίγο 11,5 11,1

Καθόλου 4,8 3,7

Δξ/Δα 1,8 -



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 32,3 29,6

Αρκετά 50,5 48,1

Λίγο 11,9 11,1

Καθόλου 3,0 7,4

Δξ/Δα 2,3 3,8



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 16,6 20,0

Αρκετά 23,7 28,0

Λίγο 17,9 12,0

Καθόλου 25,5 24,0

Δξ/Δα 16,3 16,0



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 20,0 11,1

Μάλλον αύξηση 40,4 55,6

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 18,5

Μάλλον Μείωση 11,7 11,1

Σίγουρα Μείωση 7,3 3,7



Δήμος Κορυδαλλού



1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 35,6 44,4

Αρκετά 43,6 36,1

Λίγο 10,6 13,9

Καθόλου 7,8 5,5

Δξ/Δα 2,4 -



2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα του ρόλου της της «φήμης» 
(αναγνωρισιμότητας) στην επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 38,2 38,9

Αρκετά 44,4 41,7

Λίγο 10,3 13,9

Καθόλου 5,5 5,6

Δξ/Δα 1,6 -



3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  η εξυπηρέτηση των 
καταναλωτών / επισκεπτών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 36,8 30,6

Αρκετά 44,6 52,8

Λίγο 11,3 11,1

Καθόλου 5,1 2,8

Δξ/Δα 2,2 2,7



4. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η ικανοποίηση 
των καταναλωτών αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 42,6 38,9

Αρκετά 41,9 47,2

Λίγο 9,8 8,3

Καθόλου 4,8 5,6

Δξ/Δα 0,9 -



5. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η κοινωνική ευθύνη 
(περιβαλλοντική ευαισθησία, ενημέρωση επισκεπτών, προσβασιμότητα σε 
υποδομές και πληροφορίες, διασφάλιση της δημοσιας υγείας κ.λπ.) αναφορικά 
με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού ;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 35,3 38,9

Αρκετά 39,9 44,4

Λίγο 16,3 13,9

Καθόλου 5,7 2,8

Δξ/Δα 2,8 -



6. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει  κοινωνική 
ευθύνη μιας Επιχείρησης (κοινωνικές δράσεις, δράσεις υπέρ των 
εργαζομένων κ.λπ.) αναφορικά με την επιλογή ενός προϊόντος; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 34,6 38,9

Αρκετά 38,7 33,3

Λίγο 19,6 19,4

Καθόλου 4,3 8,4

Δξ/Δα 2,8 -



7. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η δυνατότητα 
πολλαπλών επιλογών αναφορικά με την επιλογή ενός τόπου-προορισμού 
(λ.χ. δραστηριότητες αναψυχής, πολιτισμού, άνλτηση βιωματικών 
εμπειριών κ.λπ.); 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 30,3 22,2

Αρκετά 49,7 55,6

Λίγο 13,2 16,7

Καθόλου 4,3 5,5

Δξ/Δα 2,5 -



8. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 38,2 36,1

Αρκετά 41,1 38,9

Λίγο 12,3 11,1

Καθόλου 4,1 8,3

Δξ/Δα 4,3 5,6



9. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζουν οι νέες δραστηριότητες on-line
υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής 
δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες 
κ.λπ., ως προς τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων και τη δημιουργία  
βιωματικών εμπειριών κ.λπ. (αφορά στην «οικονομία της φήμης»);

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κοριδαλλού

Πολύ 32,0 33,3

Αρκετά 49,5 50,0

Λίγο 12,5 11,1

Καθόλου 2,5 2,8

Δξ/Δα 3,5 2,8



10.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Μεμονωμένης επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 34,0 36,1

Αρκετά 44,4 41,7

Λίγο 12,9 16,7

Καθόλου 4,5 2,8

Δξ/Δα 4,2 2,7



10.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Κλάδου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 31,0 33,3

Αρκετά 48,5 52,8

Λίγο 10,2 8,3

Καθόλου 2,0 -

Δξ/Δα 7,3 5,6



10.3. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα που διαδραματίζει η «Οικονομία 
της φήμης» ως προς τη οικονομική ευημερία:* Περιοχής

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 33,6 38,9

Αρκετά 44,0 47,2

Λίγο 14,1 11,1

Καθόλου 3,6 -

Δξ/Δα 4,8 2,8



11.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Κοινωνική ευημερία

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 24,3 25,0

Αρκετά 50,8 52,8

Λίγο 16,1 8,3

Καθόλου 3,8 5,6

Δξ/Δα 5,0 8,3



11.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα διασύνδεσης της «Οικονομία 
της φήμης» με την:* Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 27,2 13,9

Αρκετά 46,0 61,1

Λίγο 16,8 16,7

Καθόλου 5,0 2,8

Δξ/Δα 5,0 5,5



12.1. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*ενός τόπου

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 32,0 19,4

Αρκετά 46,5 61,1

Λίγο 10,2 5,6

Καθόλου 1,5 2,8

Δξ/Δα 9,8 11,1



12.2. Ποια θεωρείτε ότι είναι η βαρύτητα αξιοποίησης των big data στη 
διαμόρφωση της φήμης:*μιας επιχείρησης

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 33,8 25,0

Αρκετά 46,0 55,6

Λίγο 8,6 5,6

Καθόλου 2,7 2,8

Δξ/Δα 8,9 11,0



13. Θεωρείτε ότι το μοντέλο προώθησης των δραστηριοτήτων, τοποθέτησης 
προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών που εφαρμόζεται στην επιχείρησή 
σας στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας»;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Κορυδαλλού

Πολύ 22,9 22,2

Αρκετά 40,8 38,9

Λίγο 15,4 19,4

Καθόλου 10,6 16,7

Δξ/Δα 10,3 2,8



14. Εάν δεν εφαρμόζετε μοντέλο ανάπτυξης και προώθησης των 
δραστηριοτήτων, τοποθέτησης προϊόντων ή/και ανάπτυξης υπηρεσιών 
που να στηρίζεται στη διαμόρφωση «βιωματικής εμπειρίας», κατά πόσο 
είστε διατεθειμένοι να αναπτύξετε τέτοιες πολιτικές;

Σύνολο

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 21,6 25,7

Αρκετά 46,9 45,7

Λίγο 16,3 5,7

Καθόλου 15,2 22,9



15. Θεωρείτε ότι μέσω της εισαγωγής επιχειρηματικών μοντέλων που 
συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την ανάπτυξη «βιωματικής εμπειρίας» 
αναπτύσσονται νέες επιχειρηματικές δεξιότητες?

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 26,4 16,7

Αρκετά 53,0 61,1

Λίγο 13,3 8,3

Καθόλου 2,7 8,3

Δξ/Δα 4,6 5,6



16. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη ενός εργαζομένου;

Σύνολο Δήμος εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 32,8 30,6

Αρκετά 49,1 44,4

Λίγο 11,5 13,9

Καθόλου 4,8 8,3

Δξ/Δα 1,8 2,8



17. Θεωρείτε ότι επηρεάζεται από μία θετική ή αρνητική βιωματική 
εμπειρία η παραγωγική εξέλιξη μιας επιχείρησης; 

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 32,3 36,1

Αρκετά 50,5 44,4

Λίγο 11,9 13,9

Καθόλου 3,0 5,6

Δξ/Δα 2,3 -



18. Στην επιχείρησή σας χρησιμοποιούνται δράσεις ανάπτυξης και 
ομαδικότητας του ανθρώπινου δυναμικού μέσω βιωματικών εμπειριών;

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Πολύ 16,6 16,7

Αρκετά 23,7 25,0

Λίγο 17,9 29,2

Καθόλου 25,5 25,0

Δξ/Δα 16,3 4,1



19. Πως οι νέες δραστηριότητες on-line υπηρεσιών ή  οι δυνατότητες οργάνωσης της 
επισκεψιμότητας σε έναν τόπο, της επιλογής δραστηριοτήτων, της διαχείρισης του χρόνου 
αναψυχής μέσα από πολλαπλές δυνατότητες κ.λπ., θα επηρεάσουν την επιχειρηματικότητα; Θα 
προκαλέσουν αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας; (αφορά στην «οικονομία της φήμης»)

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Κορυδαλλού

Σίγουρα Αύξηση 20,0 22,2

Μάλλον αύξηση 40,4 36,1

Ούτε Αύξηση ούτε Μείωση 20,6 22,2

Μάλλον Μείωση 11,7 8,3

Σίγουρα Μείωση 7,3 11,2


